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Στην τελική φάση έχει μπει 
η διαδικασία για την δημιουρ­
γία Αναπτυξιακού Συνδέσμου 
στην επαρχία Πυργιώτισσας. 
Στο Σύνδεσμο μετέχουν έξι κοι­
νότητες, θα έχει την ονομασία 
«Πυργιώτισσα» με έδρα το Τυ- 
μπάκι και με διάρκεια 20 χρό­
νια. Οι κοινότητες που αποφά­
σισαν, μετά από πολλές συ­
σκέψεις, να μετέχουν στην ί­
δρυσή του, είναι: Τυμπακίου, 
Βόρρων, Κλήματος, Λαγολιού, 
Μαγαρικαρίου και Φανερωμέ­
νης. Ήδη έχουν πορθεί οι α­
ποφάσεις των κοινοτικών συμ-

βουλίων, οι οποίες θα κοινο­
ποιηθούν στη Νομαρχία Ηρα­
κλείου, απ’ όπου θα προωθη-

Ρεπορτάζ: 
Του ΚΩΣΤΑ ΒΑΣΙΛΑΚΗ

θούν στο υπουργείο Εσωτερι­
κών, προκειμένου να συνταχθεί 
το Προεδρήκό Διάταγμα σύ­
στασης του Συνδέσμου. Πρω­
ταρχικοί στόχοι του Αναπτυ­
ξιακού Συνδέσμου «Πυργιώτισ­
σα» είναι:
Φ Συλλογή των απορριμμάτων

Συνεδριάζει το Νομ. Συμβούλιο

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ II ΕΚ. ΔΡΑΧ. 
ΣΕ ΣΧΟΛΙΚΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ
Συνεδριόιζει την Παρασκευή 

23 Οκτωβρίου το Νομαρχιακό 
Συμβούλιο Ηρακλείου.

Ανάμεσα στα θέματα που θα 
συζητηθούν στη συνεδρίαση αυ 
τή είναι και η κατανομή πιστώ­
σεων σε Οργανιισμούς Τοπ’ίικιής 
Αυτοδιοίκησης για την αντιμετώ 
πίση λειτουργιικών αναγκών των 
σχολείων της 8)θμιας Ε·κίπ)όης.

Σύμφωνα με την εισήγηση του 
προΤσταμένου της Δ) νσης Β)- 
θίμι ας Εκπαίδευσης κ. Μαν. Κουν 
δουράκη, προτείνεται να κατανε 
■μήθιεϊ το ποσό των 10.950.000 
ως εξής:

Δήμος Ηρακλείου 3.400.000 Κοι 
νότητα Ay. Μύρωνα 100.000.

iKoiiV. Αγίας Βαρβάρας 400.000, 
Δήμος Αρχανών 200.000, Κοινό 
τητα Ασημιού 780.000, Τυλίόου 
96.000. Βενεράτου 200.000. Πρ. 
Ηλία 1'40.000, Κρόυόώνα 650. 
000. Γαζιού 80.000. Χάρα'κα11,00. 
000. Επισκοπής 200.000. Μαιλϊ- 
«ν 50.000. Μιελεσών 90.000. Με 
ισσχωριού 70.000. Μοχού 200.
000. Τιεφελίομ 80.000. Αλιικιαρνασ 
ίσού 450.000. Αρκαλοχωρίου 500 
000. Βτάνναυ 200.000. Γαρίπας 
531.000. Σκτνιά 458.000. θ,ρα- 
ψανού 90.000. Καστελλίου Πεδ. 
400.000. Βαιγισνιάς 100.000. Γέρ 
γερής 50.000. Ζαρού 150.000. 
Καιμαρών 50.000. Αγίων Δέκα 
50.000. Μοιρών 740.000. Πόμ- 
ιπιας 95.000. Τυμπακίου 250.000.

Για προβλήματα του κλάδου

απ’ όλες τις κοινότητες και υ­
γειονομική ταφή τους.
• Τουριστική ανάπτυξη της 
περιοχής.
• Ανάπτυξη της κτηνοτροφίας. 
* Δημιουργία ’υπηρεσίας προ­
γραμματισμού, όπου θα γίνουν 
κατ’ αρχήν μελέτες ύδρευσης 
και άδρευσης.
• Να γίνει το αεροδρόμιο του 
Τυμπακίου πολιτικό, προκειμέ­
νου να χρησιμοποιηθεί για την 
εξαγωγή πρώιμων κηπευτικών 
στις ευρωπαϊκές και αραβικές 
χώρες.
* Να προχωρήσουν οι διαδικα­
σίες για τη δημιουργία λιμα­
νιού στα νότια παράλια, το ο­
ποίο προτείνεται να κατασκευ­
αστεί στον Κόκκινο Πύργο.

ιθ( Νομαρχιακός Σύμβουλος 
Πυργιώτισσας, κ. ΜιχάληςΤα- 
γαράκης, μιλώντας στην «Π» 
για την ίδρυση του Αναπτυ­
ξιακού Συνδέσμου, είπε: «Πι­
στεύω ολα να πάνε καλά μέχρι 
το τέλος. Με την δημιουργία 
του Συνδέσμου, θα γίνει πλέον 
μια συλλογική προσπάθεια απ’ 
όλους μας για την επίλυση των 
σοβαρών προβλημάτων της πε­
ριοχής. Επίσης με τις δυνατό­
τητες που δίνει ο νόμος για 
τους Συνδέσμους, ειδικά όσον 
αφορά τις χρηματοδοτήσεις, θα 
προχωρήσουμε στην ορθολογι­
κή ανάπτυξη της επαρχίας Πυρ 
yιώτισσας ττρος όφελος twv 
κατοίκων. Το σημαντικό για 
μας είναι ότι ξεπεράστηκαν κά­
ποια μικροπροβλήματα και ελ­
πίζω ότι ο Σύνδεσμός μας θα 
γίνει φωτεινό παράδειγμα για 
να προχωρήσει χωρίς προβλή­
ματα τόσο ο θεσμός των Ανα­
πτυξιακών Συνδέσμων, όσο και 
ο θεσμός της συνένωσης κοινο­
τήτων σε Δήμους».

Αποχή από τα ίμαθηματα των φοιτητών της Ιατρικής και για το ‘κτίριο του Πανεπιστη­
μιακού Νοσοκομείου που ικαθυστερεϊ να (τελειώσει.

Λόγω των βξελίξεων στον Περσικό

ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕ ΧΘΕΣ
ΤΟ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΑ ΦΟΙΤΗΤΙΚΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ

Δεν δα λειτουργήσει αύριο 
το Ιατρικό τμήμα του Π.Κ.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΗΜΕΡΑ, ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΑΥΡΙΟ
Η λειτουργία του Τμήματος 

της Ιατρικής του Πανεπιστη­
μίου Κρήτης θα ανασταλεί αύ­
ριο, σε ένδειξη συμπαράστα­
σης προς τους φοιτητές, που 
ξεκινούν νέους αγώνες για την 
αντιμετώπιση των οξυμμένων 
προβλημάτων τους.

Στην ομόφωνη απόφαση που 
πήρε η Γενική Συνέλευση του 
Τμήματος υπογραμμίζεται ότι 
η συμπαράσταση αυτή γίνεται 
αφού αναγνωρίζονται οι επι­
πτώσεις των προβλημάτων στην 
ποιότητα της παρεχόμενης εκ­
παίδευσης.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΩΝ ΔΥΟ ΑΔΕΛΦΙΑ

ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 
ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΣΤΟ ΕΒΕΗ ΣΤΟΥ ΛΕΝΤΑ ME XΑΣΙΣ

Συγκέντρωση των Οικονομο­
λόγων του Ηρακλείου θα πρα­
γματοποιηθεί μεθαύριο στις 6 
μ.μ. στην αίθουσα του Εμπο- 
ροβιομηχανικού Επιμελητηρίου. 
Τη συγκέντρωση οργανώνει το 
τοπικό παράρτημα του Οικονο­
μικού Επιμελητηρίου Ελλάδας 
(Ο.Ε.Ε.) με σκοπό να συζητη­
θούν τα προβλήματα του κλά­
δου και οι λόγοι που οδήγησαν 
το Επιμελητήριο να ξεκινήσει 
άγων ιστ ικέη κι νητοποι ήσε ι ς. 
Σε ανακοίνωση του Οικονομι­
κού Επιμελητηρίου, αναφέρεται 
ότι:

«Η υποβάθμιση τον κλάδου 
πήρε τελευταία μορφή διωγμού 
με πράξεις και παραλείψεις 
της κυβέρνησης όπως:

Ισοπέδωση της επαγγελμα­
τικής ευθύνης σε ό,τι αφορά 
στις χρηματοοικονομικές λει­
τουργίες των οικονομικών μο­
νάδων και μάλιστα εκείνων που 
τα μεγέθη τους επηρεάζουν την 
εθνική οικονομία συνολικότερα,

(τροποπ. του άρθρ. 42 του Κ. 
Φ.Σ.).

Κατάργηση της συμμετοχής 
του Ο.Ε.Ε. στις Γνωμοδοτικές 
Επιτροπές του αναπτυξιακού 
νόμου 1262)82 για επενδύσεις, 
και υποβαθμισμένη εκπροσώ­
πηση στα περιφερειακά και 
νομαρχιακά συμβούλια.

Το Ο.Ε.Ε. προβάλλει και 
διεκδικεί το δικαίωμα της συμ­
μετοχής του σε κάθε όργανο 
που έχει σχέση με τη διαμόρ­
φωση της οικονομικής πολιτι­
κής και τον προγραμματισμό 
της οικονομικής ανάπτυξης της 
χώρας.

Άρνηση του δημόσιου τομέα 
για την καθιέρωση κλάδου ή 
ειδικότητας οικονομολόγου. Το 
Ο.Ε.Ε. έχει την πεποίθηση ότι 
ο δημόσιος τομέας δεν μπορεί 
να λειτουργεί ορθολογικά χω­
ρίς την τολμηρή αναβάθμιση 
του ρόλου των οικονομολόγων 
στην καθημερινή λειτουργία 
του».

ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΑ

Δύο άτομα συνελήιφίθηίκαν χθες 
στην περιοχή, του Λέντα από άν 
δρες ταυ Τμήματος Ασφαλείας Η

Τα προβλήματα που έχουν 
θέσει οι φοιτητές είναι:

— Η έλειψη λέσχης σίτισης 
και φοιτητικής εστίας.

— Η κατάργηση της δωρεάν 
διανομής συγγραμμάτων και

ρακλείου να 
τες χασίς.

Πρόκειται 
Μόνόλη και 
Ιωάννη, από

κατέχουν πασότη-

για τους αδελφούς 
Νίκο Σηφάκη το<υ 
τους οποίους στον

Η ΑΠΛΗ ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ
ΚΑΙ 01 ΠΡΟΣΕΧΕΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
Του ΙΙαναγ. Κασαπάκη - Οικονομολόγου

μεν πρώτο βρέθηκαν έξι γρομμά 
μια κατεργασμένου χαισίς καθώς 
και αρχαία νομίσματα εινώ στο 
δεύτερο βρέθηκαν σπάροι ινδι­
κής κάνναβης, 150 πακέτα τσιγα 
ρόχαρτα, χάπια «στεντόν».

Από την έρευνα επίσης τον 
αστυναμικών βρέθηκαν και πήλι 
να αντϋκεϊίμενα αρχαιολογικής α­
ξίας.

Αξίζει να σημειωθεί ότι οι ί- 
ίδιοι ομολόγησαν ότι την προη 
γοόμενη ημέρα είχαν κάνει χρήση 
χασίς στην περιοχή του «Γέρο 
ΙΚάμπου» Λέντα. Από τους α- 
στυνομ.κους εξάλλου βρέθηκαν 
ικαι 4 «τσιβάνες» (γόπες από τσι 
γαριλίκια).

Η έφοίδος των της ασφάλειας 
βασίστηκε σε συγκεκριμένες πλη 
ροφορίες που υπήρχαν κυιριίως 
για το Νίκο Σηφάκη .

ΚΗΔΕΥΤΗΚΕ

Ο ΑΝΤ. ΣΤΡΑΤΗΣ

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

Μονά 
(1,3,5,7,9)

Ο Ιατρός Αλλεργιολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ

Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Λεωφ. Νικ. Πλαστήρα 93. 
Τήλ. 2425S9 καθημερινά, 
εκτός Σαββάτου - Κυρια­
κής 8,30 — 1,30 μ.μ. και

1—5

Όλες οι μεταπολεμικές κυ­
βερνήσεις χρησιμοποίησαν λη­
στρικά εκλογικά συστήματα, 
με διάφορες παραλλαγές, που 
στον ένα ή στον άλλο βαθμό 
υπηρετούσαν πάντα τον ίδιο 
στόχο.

Πως, με διάφορα τερτίπια να 
εκβιάσουν τη θέληση του ελλη­
νικού λαού, για να του απο­
σπάσουν την ψήφο του, στο ό­
νομα δήθεν των ισχυρών κυβερ­
νήσεων, της αυτοδυναμίας, του 
διλήμματος Δεξιά-Αντιδεξιά ή 
διαφόρων άλλων ψευτοδιλημμά- 
των.

Και όλα αυτά στρέφονταν 
πάντα ενάντια στην αριστερά, 
στα μικρότερα προοδευτικά πο­
λιτικά κόμματα και σε όλους

τους προοδευτικούς πολίτες. 
Και ήρθε το πλήρωμα του χρό­
νου, το 1981, που το ΠΑΣΟΚ 
διαδέχθηκε τη Δεξιά στην κυ­
βερνητική εξουσία και η απλή 
αναλογική ήταν οστό τα πρώτα 
μέτρα, όπως έλεγε και το «Συμ­
βόλαιο με το Λαό».

Όμως η ηγεσία του ΠΑ. 
ΣΟ.Κ., άλλαξε γνώμη και όχι 
στο μόνο βέβαια ζήτημα και 
διατηρεί μέχρι σήμερα επίμο­
να το εκλογικό σύστημα της 
ενισχυμένης αναλογικής και πα­
ρά την καθολική απαίτηση ολό­
κληρης της αντιπολίτευσης, αρ- 
νείται την καθιέρωση της α­
πλής αναλογικής χωρίς νοθεύ-

Συνέχβια στην 4η σβλίδα

ίΚηδεύτηικε χθίς το απόγευμα 
οπό το Α’ Νεκροταφείο ο. δήμο 
‘σιοΥράφος και πρόεδρος της 
IEPT 2 Αντ. Στρατής.

Παράβρέθηΐκε ο πολιτικός και 
δημοσιογραφικός κόσμος. Ήταν 
‘εκεί ο Πρωθυπουργός και προ- 
σωπιίκός του φίλος του εκλιπόν 
τος κ. Α\4δρέας Παπονδρέου. ο 
■Πρόεδρος της Βουλής κ. Αλευ­
ράς, οι Αντ)δροι της Κυβέρνη 
σης κ.κ. Χαραλαμπόπουλος Και 
Κουτ.σόγιωργας, οι περισσότε­
ροι υπουργοί και άλλα στελέχη 
της Κυβέρνησης, εκπρόσωποι 
των κομμάτων, δημοσιογράφοι, 
συγγενείς κσι φίλοι του εκλιπόν 
τος. Τον νεκρό ®κ μέρους του 
ΠΑΣΟΚ αποχαιρέτησε ο κ. Γιαν. 
Σουλαδάκης, μέλος του Ε.Γ.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας προσκαλούμε στην Έκθεση Ξενοδοχειακού εξο­
πλισμού, που διοργανώνουμε στο ξενοδοχείο «ASTO­
RIA» στο Ηράκλειο Κρήτης, από 23—26 Οκτωβρίου.

Ελάτε να γνωρίσετε τη νέα μέθοδο μαγειρικής

να μιλήσετε με τους ειδικούς για τα μηχανήματα και 
να πάρετε «φρέσκιες» ιδέες για τον εξοπλισμό της επι­
χείρησής σας.

Ώρες λειτουργίας: 10 π.μ. 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ

ΣΕΦ JUNO: RUDI SCHREIL
JUNO: EBERHARD KAUFHOLD 

SCOTSMAN: GERARDO PALMIERI 
ELFRAMO: ANGELO MORA

— 9 μψ·

Φιλικά
ΧΕ INAMI ΑΕΤΕ

10 ΧΡΟΝΙΑ ΜΠΡΟΣΤΑ

η έλλειψη σημειώσεων.
— Η έλλειψη αιθουσών, ερ­

γαστηρίων και καθηγητών.
— Η κατάργηση της φοιτη­

τικής έκπτωσης στα εισιτήρια 
των λεωφορείων.

— Η καθυστέρηση της πα­
ράδοσης του Πανεπιστημιακού 
Νοσοκομείου, με αποτέλεσμα να 
δημιουργείται πρόβλημα στην 
κλινική άσκηση των φοιτητών 
της Ιατρικής και στην παροχή 
υψηλής ποιότητας περίθαλψης 
στον Κρητικό Λαό.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ
Αύριο το πρωί οι φοιτητικοί 

σύλλογοι οργανώνουν συγκέν­
τρωση διαμαρτυρίας έξω από 
τη Νομαρχία και ταυτόχρονα 
θα κόινουν αποχή από τα μα- 
θήματά τους.

Σε ανακοίνωση της Συντονι­
στικής Επιτροπής Αγώνα, που 
αποτελείται από εκπροσώπους 
των συλλόγων Μαθηματικού, 
Φυσικού, Ιατρικής και Ηλεκτρο 
νικών Υπολογιστών, υπογραμ­
μίζεται πως «θεωρώντας ότι η 
υποβάθμιση του επιπέδου ζωής 
και σπουδών έχει οδηγήσει σε 
αδιέξοδο την ομαλή συνέχιση 
της εκπαιδευτικής διαδικασίας 
στην προσπάθεια να διεκδική- 
σουν οι φοιτητές τα δικαιώμα­
τα τους στη ζωή και τις σπου­
δές», ξεκινούν αυτές τις κινη­
τοποιήσεις.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΗΜΕΡΑ
Εξάλλου σήμερα στις 12 το 

μεσημέρι, με πρωτοβουλία των 
φοιτητών, θα πραγματοποιηθεί' 
σύσκεψη στο Πανεπιστήμιο για 
να συζητηθούν απόψεις και θέ­
σεις πάνω στα προβλήματα 
αυτά.

Η σύσκεψη θα γίνει στο αμ­
φιθέατρο Α.

Δεν λειτούργησε χθες το Χρη- 
ματιστήριο Αθηνών μετά από 
απόφαση της Διοίκησής του, 
που εγκρίθηκε από τον υπουρ­
γό Εμπορίου κ. Π. Ρουμελιώτη.

Σύμφωνα με την απόφαση, η 
24ωρη διακοπή έγινε εξαιτίας 
των γεγονότων στον Περσικό 
Κόλπο, που επηρέασαν πτωτικά 
τις διεθνείς χρηματαγορές.

Σχολιάζοντας την απόφαση 
αυτή ο αρμόδιος υφυπουργός 
Εθνικής Οικονομίας κ. Ο. Κα- 
ρατζάς είπε ότι η διακοπή για 
μια μέρα ή ακόμη και για 5 
μήρες, όπως ι^οβλέπει’ κατ’ 
ανώτατο όριο ο νόμος, δεν θα 
επηρεάσει αρνητικά τη χρημα­
τιστηριακή αγορά και μάλιστα 
τις μακροπρόθεσμες τοποθετή­
σεις,

«Αυτοί που στεναχωρούνται 
από τέτοιες διακοπές — είπε 
χαρακτηριστικά ο κ. Καρατζάς 
— είναι μόνο οι κερδοσκόποι».

Στο σημείο αυτό πρόσθεσε 
ότι «η αγορά δέχτηκε την από­
φαση με ηρεμίά, ανακούφιση 
και ικανοποίηση».

Μάλιστα επισήμανε ότι αν 
δεν είχε διακοπεί η λειτουργία 
του Χρηματιστηρίου, «θα ήταν 
επικίνδυνη η δημιουργία αδι­
καιολόγητου πανικού και η εμ­
φάνιση εντόνων διακυμάνσεων 
στις τιμές των μετοχών».
• Αύξηση της τιμής του πε­
τρελαίου (κατά 43 έως 45 
σεντς) και πανικό στη διεθνή 
χρηματιστηριακή αγορά προ- 
κάλεσε η χθεσινή αμερικανική 
επίθεση εναντίον τριών ιρανι­
κών πλωτών πλατφορμών άν­
τλησης πετρελαίου στον Περ­
σικό Κόλπο.

Ο Πρόεδρος Ρήγκαν χαρα-

κτήρισε αδικαιολόγητη την α­
ναταραχή στο Χρηματιστήριο 
της Νέας Υόρκης και την απέ­
δωσε σε ορισμένους κερδοσκό- 
πους.

Ο χθεσινός πανικός στο Χρη 
ματιστήριο της Νέας Υόρκης 
και η αναταραχή στις υπόλοι­
πες διεθνείς χρηματιστηριακές 
αγορές είχε ως αποτέλεσμα να 
επιστρέφει στις Η.Π.Α. ο υ­
πουργός Οικονομικών, Τζαίημς 
Μπόι Κερ, διακόπτοντας την 
επίσκεψή του στην Ευρώπη.

Το σοβιετικό πρακτορείο ει­
δήσεων «ΤΑΣ» μετέδωσε σήμε­
ρα ότι «χαρακτήρα πανικού πή­
ρε η αναταραχή στα Χρηματι­
στήρια μετά τις πληροφορίες 
για τις επιθέσεις των αμερικα­
νικών ναυτικών δυνάμεων ενα­
ντίον περσικών στόχω στον 
Κόλπο».

Σύμφωνα με το «ΤΑΣ» ή 
«πτώση των μετοχών άρχισε α­
πό την περασμένη εβδομάδα 
εξαιτίας της επιδείνωσης της 
αμερικανικής οικονομίας, αλλά 
ο χωρίς προηγούμενο πανικός, 
από το κραχ του 1929, σημει­
ώθηκε μετά τις επιθέσεις των 
ΗΠΑ, που δημιούργησαν φό­
βους μιας εκτεταμένης αμερι­
κανικής ανάμιξης στον περσο- 
ιρακινό πόλεμο».

Εξάλλου ο Ιταλός υπουργός 
Οικονομικών, Εμίλιο Κολόμπο, 
δήλωσε, χθες ότι «έγιναν ήδη 
οι πρώτες επαφές» για να στα­
ματήσει την κατάρρευση των 
Χρηματιστηρίων και εξέφρασε 
την ευχή, «να συναντηθούν το· 
συντομότερο οι υπουργοί Οι- 
οκνομικών των επτά πλέον ανε­
πτυγμένων βιομηχανικών χω­
ρών της Δύσης».
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ΣΥΣΚΕΨΗ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΩΝ 
- ΝΟΜΑΡΧΩΝ I
ΣΤΗ Ν ΑΘΗ Ν Α

■Κοινή σύσκεψη των Γεν. Γραμ ’ 
ματέων των Περιφερειών και 
των Νομαρχών όλης της χώρας 
θα πραγματοποιηθεί στις 29 και 
30 Οκτωβρίου στην Αθήνα. Η , 
σύσκεψη γίνεται μετά από πρω

Η ΜΟΝΑΔΑ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ

Εστία μόλυνσης
στην ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου

ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΗ
ΣΟΒΑΡΟ θέμα που έχει δη- 
μιουρνηθεί στην Βιομηχα­
νική Περιοχή Ηρακλείου ο­
πό την λειτουργία της μο­
νάδας βιολογικού καθαρι­
σμού, επαναφέρει με υπό­
μνημά του προς τη Νομάρ­
χη Ηρακλείου ο Σύνδεσμος 
Βιομηχανιών Κρήτης. Στο 
υπόμνημα, το οποίο —■ ας 
σημειωθεί — συνοδεύεται 
και από σχετική διαμαρτυ­
ρία των εργαζομένων στην 
περιοχή της ΒΙ.ΠΕ.ΙΗ., 'α­
ναφέρονται:

1. Η λειτουργία της μονά-· 
ιδας του Βιολογικού Καθαρι­
σμού, με τη μέθοδο της επιφα­
νειακής μηχανικής αναδεύσεως 
των δεξαμενών, δημιουργεί: α) 
Εκπομπές ταξικών σωματιδίων 
και σταγονιδίων (τοξική βρο-

ταβουλτα ταυ Υπουργείου Εσω χη) που καλύπτουν τελείως κά­
τερικών. θε εκτεθειμένη επιφάνεια («υ-

ΑΦΌΓ ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ

— Α. ΑΥΓΙΔΑΚΗΕ Ο.Ε.

τοκίνητα, προϊόντα, εργοστά­
σια κλπ.) με στρώματα λυμα- 
τολεκέδων. 6) Αφόρητη δυσο­
σμία που εκτείνεται και πολύ 
πέρα των ορίων της ΒΙ.ΠΕ.Η., 
ακόμα και στον εθνικό δρόμο 
που για το λόγο αυτό, η διέ­
λευσή του, ιδιαίτερα τους θε­
ρινούς μήνες της τουριστικής 
σιχμής, είναι προβληματική, 
γ) Τέλεια καταστροφή του πε­
ριβάλλοντος, χωρίς την παρα­
μικρή ελπίδα επαναφοράς του. 
δ) Ιδιαίτερα σοβαρή εστία 
μολύνσεων και! ασθενειών, με 
ανυπολόγιστες συνέπειες στην 
υγεία των χιλιάδων εργαζομέ­
νων και περίοικων στην περιο­
χή, ε) Εντονότατες και εύλο- 
γες διαμαρτυρίες του εργατι­
κού προσωπικού με την άμεση 
απειλή της εγκατάλειψης των 
εργοστασίων.

2. Η κατάσταση αυτή, επι­
τείνεται ακόμα περισσότερο, 
και για τους επόμενους λό­
γους: α) Η δυναμικότητα της 
μονάδας του Βιολογικού Καθα-

ρισμού είναι ελλειπής, με απο« 
τέλεσμα αρκετά λύματα βιομη­
χανικών μονάδων να διοχετεύο­
νται ακατέργαστα στη θάλασ­
σα, πολύ κοντά στη μοναδική 
λαϊκή πλαζ του Ηρακλείου. 6) 
Από 15.οο μέχρι Ο7.οο (16 ώ­
ρες) τις καθημερινές και ολόι 
κλήρο το εικοσιτετράωρο Σάβι 
βατού, Κυριακής και αργιών, 
η μονάδα του Βιολογικού Και 
θαρισμού «λειτουργεί» χωρίς 
προσωπικό, που σημαίνει πως 
κανείς δεν είναι σε θέση να δώ­
σει λύσεις και να αντιμετωπί* 
σει άμεσα προβλήματα λειτουρ 
γίας (αποκατάσταση σε περί­
πτωση διακοπής έστω του η­
λεκτρικού ρεύματος, αλλαγή η­
λεκτρικής ασφάλειας κλπ.).γ) 
Η έλλειψη ηλεκτροπαραγωγού 
ζεύγους, που μπαίνει σε λειτουρ 
γία στην περίπτωση διακοπής 
του ηλεκτρικού ρεύματος, δη­
μιουργεί προβλήματα αποκα- 
ταστάσεως και λειτουργίας της 
μονάδας, συχνά σε τέτοιες πε-
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 4

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ 
ΑΞΟΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ J ► 

ο ιατρος 
ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ 

Ιωάννης
Ν. Κατεχάκης <>

; Μετά την αρχική του πα
■ ραμονή στο «Παγκρήτιο <’ 

Διαγνωστικό Κέντρο» με- / 
; ταφέρθηικε οριστικά πλέ- ]► 
• ον στο «IΑΤΡΙΧΟ ΚΡΗ- < * 
I ΤΗΣ» μαζί με τον Πυρηνι “ ·
• ΐκό Ιατρό Αντώνιο Νικο- 
► λαίδη. <
I Στόχος μας είναι η σω- 
* ,στή και ταχεία επίλυση s 
• όλων των ενδοκρινολσγι- 
’ κών προβλημάτων σ' ένα J · 
> σύγχρονο και άρτια εξο- *, 
► πλισμένο Κέντρο.
[ Διεύθυνση: Κτίριο «Η- 
• λέκτρα» πλατ. Ελευθερίας < I 
> Ηράκλειο. Τηλ. Κέντρο:
* 229612. Ώρες Ιατρείου: J» 
• Καθημερινά πρωί 8,30 — < 
; 13.00. Απάγ. 6—8,30, ε- 
; ικτός Σαββάτου.

βεκκα
80 cidn 

ΑΑΑαν<ικώ
251.628

Α' ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ: Ν. Πλαστήρα 98

Β’ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ: 62 Μαρτύρων 181 Β

Τηλ.: 280180 — 223373 — 256606

ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ

ΣΕ ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ
1. FELISATTI ιμικρός γωνιακός τροχός 11.600
2. FELISATTI μεγάλος γωνιακός τροχός 2000 WAT 19.500
3. ΔΡΑΠΑΝΟ κρουστικό 2ταχυτ.
4. ιΕπαιγιγελμ. ΤΡΙΒΕΙΟ παλμικό
5. HITACHI μεγάλο σκαπτικό 65 Α
6. AEG Σκαπτικό ΡΗ 38
7. BLACK - DECKER σε όλα τα 

λεία 25ο) ο έκπτωσις.
8. ΗΛΕΚΤΡΟΚΟΛΛΗΣΙΣ 160 AM
9. ΗΛΕΚΤΡΟΚΟΛΛΗΣΙΣ 220 AM

ηλεκτρικά εργα-

Ιταλίας
Ιταλίας

ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ 
ΚΑΤΩΙ
ΕΝΑΡΞΙΣ

Πέμπτη 22 Οκτώβρη

Διεύθυνσις: Δοκιμάκης Αντώνης

Τηλ.: 283585 — 281022

9.400
14500

150.000
107.000

11.800
25.000

Σε όλες τις τιμές περιλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.

ΣΕΡΒΙΣ — ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ
Επίσης όλα τα εργαλεία Γκαράζ - Φανοποι ί ας —

Πλυντηρίων — Βουλκανιζατέρ Είδη Πρατ. Βενζίνης.

ΡΩΤΗΣΤΕ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΣΑΣ

ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ
ΚΑΙ

Ενοικιάσεις Γραφομηχανών 

ΔΡΑΚΑΚΗ ΜΕΛΙΝΑ

Ζωγράφου 5

(Μέσα στη Στοά του Υποθηκοφυλακείου)

SUPER MARKET ΚΡΕΑΤΩΝ

«ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ Α.Ε »
Κονδυλάκη 25 — Τηλ. 252180

(Δίπλα στο Β' Γυμνάσιο θερίσσου)

Προσφορά Εβδομάδας:

— Φέτα Μοσχάρι ντόπιο, από 730 — 700 

— Αίγα, από 460 — 440.

Πολλές άλλες εκπλήξεις.

ΝΕΟ ΝΕΟ ΝΕΟ
Κάτι που έλειπε από το Ηράκλειο.

Το ΚΑΦΕ - ΜΠΑΡ

«ΕΛΛΕΝΑ»
Ένα ζεστό και ευχάριστο περιβάλλον 

που βρίσκεται μεταξύ Ξηροποτάμου και Βάγιάς. 

Σας περιμένουμε 

«ΕΛΛΕΝΑ» ΜΠΑΡ
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κοινωνικά
ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ

Το Σάββατο που πέρασε 17) 
10)87, έγιναν οι γάροι δύο κα­
λών μου φίλων; Της Μαρίας Ε. 
Λουλάκή'· και τόύ Κώστα Μ. 
Κοπετανάκη, στο ναό Πανα­
γίας, Μασταρπο*. Μετά τήν τέ­
λεση του θείου μυστήριου, πολ 
λοί προσκεκλημένοι στρώθηκαν 
στο κρητικό φαγοπότι στο «Ξε­
νία». Στο αγαπητό μου ζευγά­
ρι εύχομαι κάθε ποθητή τους 
χαρά.

CUIMTAO
«STUDIO»
Ωραίο μου πλυντήριο
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Τα σκληρά καρύδια
ΟΛΥΜΠΙΑ
Μπούλιτ
«ΚΡΟΝΟΣ» (χειμερινός)

SH ιδιωτική ζωή της Τζοΰλια
«ΟΡΦΕΑΣ» ____
Η κίτρινη κρεβατοκάμαρα 
ΑΠΟΛΛΩΝ
11 ημέρες. 11 νύχτες

Όπως τα βλέπω

“ΦΑΙΝΟΥ ΟΣΟ ΕΙΣΑΙ ΚΑΙ ΛΙΓΟ ΠΑΡΑΚΑΤΩ,,
Του Κώστα Πετρόπουλου

Β. Γρ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Δ<οί>-:-Συμβουλιο της Στέ­
γης Καλόζ ΣσμάρΉΤης -ευχάρι- 
στεί τους κάτωθι δωρητές-

1. Τον κ. 
δωρεά των 
ιμη Αγγέλας 
VOU. -

2. Την κ.

Μηνά Πλεάρη για τη 
5.000 δρχ. στη μνή 
Σμυρλή αντί στεφά

Μαρία Τ^ώρτζογλου
για τη δωρεά των 3000 δρχ. στη 
μνήμη Αγγέλας. Σμυρλή, αντί 
Στεφάνου. . .

3. Τον κι Βασίλειο Πλεύρη για 
τη δωρεά-νέων ΙΟ.ΟΟΟ δρχ,- στη 
μνήμη Αγγέλας Σμυρλή αντί στε 
φάνού» ;οωόι·.

4. Την Α,Ε. Κοράλη, ξενοδο­
χείο Αφροδίτη^, γ^α-η·. δωρεά' 
των 20.000 δρχ;'0τη μνήμη Αγ' 
γέλας . Σμμρλή,. αγτί στέφανον.-

5· νο.ίωαννίδη για
την ^ωρ«ι τωγ 5000 δρχ! στη 
ιμνήμη Αγγέλας Σμυρλή αντύστε-' 
φάνορΓκαι εύχεται ο Κυρίας να 
ανσπαύσμ-την ψυχή φης^ .

Για τ.ο Δώι»;-·Συμβούλιο 
Ο Πρόεδρος.

Ιερέύς Γ. Μεντιδάκης

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Πετράκη, Αγ. Μήνα 18.
» ΑΠΟ 08.00—24Λ0:
— Κλαψινάκη - Βλάχου, πλατεία 

Ατσαλένιου.
• ΑΠΟ 08.00—22.00;
— Ψυλλάκη, Μαυμολένης 20.
• ΑΠΟ 08.00—20.30;
— Δουλόυφάκης, πλατεία Νικ. 

Φωκά.
— Κτιστάκης, Λεωφ, Καλοκαι­

ρινού 1’7.

ΕΦΗΜΕΡ^ΥΟΫΣΕΓ 
ΚΑΙ Δ!ΑΝν<ΓΓΕΡΕΥΟΥΧΕΣ 

*AlN!kEt 1Κ.Λ

— θεραπευτήριο 
— — θεραπευτήριο 
— θέράπέυτήριο 
— Βένίξέ^ει'ο
—Άγ. Γεώργιος
— Αγ. Χαράλαμπος
— Π. Γκόΰρας

Παβ)κ.ά 
Χειρ^κά 
Ορθ)κα 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
0<ρθ)κά

• ΒβΝΖΙΝΜΙΚΑ-

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

■θεωρώ καθήκον μου επίβεβλη 
μένο έστω τώρα^ ςετα' γεράματά 
μου .να ευχαριστήσω δημοσίως 
δια του- Τύπου-όσσυς από τούς 
παρακάτω ευρίισκονται ακόμη' 
στη ζωή και όσςίυς: δεν ευρίσκαν 
τσι, τους, απογόνους των, που 
κατά το διά-στημ-α τηζ-Γερμανι 
κής κατοχής χωρίς να υπολογί­
σουν θυσίες με εβοήθησαν να 
φέρω εις πέρας-την πιο’ δύσκο­
λη αποστολήστου μου ανέθεσε 
ο Αρχηγός της ΕθγκκηςίΑντ-ίσΤά'- 
σης Κρήτης Μανώλης Γ. Μιπαν 
το υβός, δηλαδή να οργανώσω 
στην περιφέρειά μου ένοπλα 
τμήματα διανέμοντας τα όιπλα 
που μας έστελναν οι Σύμιμαχοι 
από τη Μέση Ανατολή. Ιδιαιτέ­
ρως θέλω να ευχαριστήσω τους 
καταγόμενους από τα Άνω και 
Κάτω Μούλια Μονοφατσίου που 
τα χωριά των αυτά ήταν η έδρα 
και το ορμητήριο των αγωνι- 
ιστών εναντίον των στράτευμά 
των κατοχής. Αυτοί κατάγονται 
από τα χωριά Ανω και Κάτω 
Μούλια Μονοφατσίου, Αγία. Βαρ 
βάρα, Γέργερη, Μοίρες, Μορώνι 
και Ρουφά.

1) Νινιράκης Γεώργιος Ζαχαρ.
2. Τσαφαντάκης Μιιχαιήλ.
3. Τσιικνάκης Μιχαήλ Ιωάν.
4. Τσικνάκης Εμμαχουήλ Ιωάν.
5. Τσικνάκης Δράκος kw.
6, Κοκολάκης Νικόλαος Ιωάν.
7. Τσικνάκης Γεώργιος Ιωάν.
8. Κόκόλάκης Νικόλαος Ζαχαρ.
9. Κακόλάκης Γεώργιός Ιωάν.
10. Νινιράκης Μιχαήλ Νίκολ.
11. Ξύλούρής Ιωάννης Γεωργ.
12. Ξολόύρης. Μιχαήλ Γεωργ.
13. Ξύλούρης Ελευθέριος Γεωργ.
14. Κάμπιάάϊκής Ιωάννης Νίικάλ.
15. Δραμουντάνής Μιχαήλ Ιωάν.
16. Δραμαυντάνης Ευάγγελος Ιώ.
17. Δραμουντάνης Εμμανουήλ I.
18. Δραμουντάνη·ς Κών)·νος Γε.
19. Δραμουντάνης Γ. Αριστοτ.
20. Ξύλούρης Αριστ. Ιωάν.
21. Ξύλούρης Αριστ. Κωνί
22; Ξύλούρης -Κών. Ιωάν.
23·..Ξύλούρης Αριστ. Αρίστ;
24: Ξύλούρης Κων. Αριστείδης.
25; .Παπαδάκης ΠαΟΛος'·
26. , ΣηφάκηςΈμμον. Αρίστ.
27. Κακαυλάκης Δημήτριος
28. Αλεξάκης Αλέξ. Ματθαίος
29. Σαββάκης Ηρακλής
30. Σαββάκης Κων. Εμμαν.
31. Χαλκιαδάκης'I. Γεώργιος
32. Χαλκιαδάκης I. Ευάγγ.
33.
34.
35.

Σαββάικης Γεώργιος 
Τσαγκαράκης Νικ. Ευάγγ. 
Τσιικνάκης I. Κων)νος.

Ο Ευχαριστών
Γεώργιος Κ. Σαββάκης 

ή Σαββαγκυργης
Μοίρες

ΣΕΝΕΤΑΚΗ- 
ΚΟΥΡΤΙΚΑΚΗ ΜΑΡΙΑ

Παιδίατρος

Βουρβαχων 4 (έναντι «.<- 
σόδου στοάς Καφέ - θέα 
τρο), 1ος όροφος.
Δέχεται: Δευτέρα, Τρίτη, 
Τετάρτη 5—8 μ.μ. Πέμ­
πτη, Παρασκευή 9—1 π.μ. 
Τηλ. οικίας: 236-303.
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ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κϋστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής ΒενιζΆείου Νοσοκομεί 
ου. τ. Δ)ντής Νοσοκομεί 
ων περιοχής Μόναχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α" Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285462.

— Νάθ»νας Ν ι κ,ν 62-Μα ρΥύρών.
— Κουκουράκη^;·Μ#Βσώλοσ.· 
— Ανδρουλάκη Αφόί. Λ. Κνω­

σού 89.
— Χειμωνίτης- π. Παπαναστα­

σίου.

• ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Πετράκης Ιωάν., Λεωφ. Πλα- 
στήρσ·104.

— Μαρής Γεώργ., Κονίτσης 27.

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

—-Βολακάκης Γ.7 Μάχης Κρή­
της 61.

— Κσραχάλισς Ν^κ;, Μονής Πρε- 
βέλης 53.

Μμελ.γαμοιy Ρ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Κατσαμπής Γρηγόριος του 
Νικολάου και1 της Κούλος το γέ 
νος Πολυμήλη που γεννήθηκε 
στις Βούτες Μαλεβ. και κατσίικεί 
-στο Ηράικλέιο και η Χατζηγεωργί 
ου Αφροδίτη του Ιπποκράτη και ; 
της Ειρήνης το γένος Μόναράκη. 
που· -γεννήθηικέ ·κα r κατοκκεί στο 
Ήράκΐλειο: πρόκειτα· να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειό.

Ο Κοντάκης Γεώργιός του 
!Κων)νου και της Μαρίΰς το γέ­
νος Τζαμσκη που γεννήθηκε και 
κατιστκεί; στο Ηράκλειο και η Αγ 
γουρ«δάηϊ Στεφάνιό του Ιωάν- 

■ νη· κ.α« της-Καλλιόπης το γένος 
Ανδρ-εαδάκη που γεννήθη*ε στην 
Καρκαδιώτισσα -και κατσΑεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ό γάμος θα γίνει στο Η 
ράκλειο.

Ο Κόκκινος Βλάσσης του Εμ­
μανουήλ και της Κυριακής το γέ 
νος Τσάκα π ου. γεννήθηκε στο 
Πανόραμα Μονοφ. και κατοικεί 
στο Ηράκλειο-και η Φρουδαρά- 
κη Καλλιθέα του Σταύρου και 
της Βιργινίας το γένος Τσαπάκη 
πού γένΜήθήκε- στο'Μόχό και κα 
τσιΐκεί'σάό Ηράκλέιο πρόκειται 
να πάντρ’εΰΤΟύν καί ο γάμος θα 
γίνει' στδΉρ'άχλ'έΓο.

Ο Κουρτικάκης Βασίλειος του 
Εμμανουήλ και της Αικατερίνης 
το γένος Γιαννουλόκη που γεννή 
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Παπαδάκη Μαρίνα του I- 
ωάννου και της Καλλιόπης το γέ 
νος Τσαγκαρσκη που γεννήιθιηικε 
στο Ηρσκλειο και κατοικεί στην 
Ελιά πρόκειται να παντρευτούν 

, και ο γάμος θα γίνει στην Βλιά 
Πεδιάδοξ.

Ο Τρυπιδάκης Νικόλαος του 
Γεωργίου και της Ελευθερίας τσ 
γένος Βαμβσυκάκη που γεννήθη 
κε στον Κραυσσώνα και κατοι- 

(κεί στο Ηράκλειο και η Κυρέζη 
Δέσποινα του Γεωργίου και της 
Ελένης το γένος Κσμόρη πουγεν 
νήθηκε και κατοικεί στο Ηρά- 

, κλειο πρόκειται .να παντρευτούν 
καί ο γόμος θα γίνει στον Κρου 
σώνα.

Ο Πολυδωράπουλος Πολύδω­
ρος T(Ju Ανδρέα και της Χαρϊ- 
ικλ8ΐας..το- γένος. Ιωαννίδου που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Η­
ράκλειο και η Μαρίνα Χετζο- 
γιαννάκη του Γεωργίου και της 
Αννας το γένος'Μπελειχσκη που 
γεννήθηκε στο Ξενόκω και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν-και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Σπυριδάκης Μιχαήλ του 
Κώνίνοσ - και της Μαρίας το 
γένος Βαρβάκη που γεννήθηκε 
στον Πύργο Μονοφ. και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο . και η Συντι 
χάκη Στέλλα τοιϊ Ποαννου και 
της Καλλιόπης το γένος Λάππα 
πόυ γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο θα παντρευθούν 
και ο γάμος 8α γίνει στο Ηρά 
κλβιο.

Τετάρτή 21 Όκ'τώβρΐου 1987
ΕΡΤ 1

2.00 Τηλέγραφος
3.00 Στό χώρο του ελληνικού 

κινηματογράφου
3.30 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκ παιδευτική
6.30
8.00
9.00
9.45

11.35
12.00

Μπάσκετ
Ομιλείτΐ Ελληνικά
Ειδήσεις
Ντέτεκτιβ Μάικ Χάμερ
Οι δημιουργοί 
Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Ψηφιδωτά
5.30
6.00
6.15
6.45
7.35
8.25
8.25

Κίφισερ
Ειδήσεις
Όλιβερ Τουίστ 
Ντοκιμαντέρ 
θύελλα
Κλακέτα
Τα χρυσά κορίτσια

9.30 θδήσεις
10.20 Οι δικηγόροι του

Λος Άντήελες
11.05 Τα χρόνια της Δημοκρα­

τίας
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τετάρτη 21-10-87
05.55 Δίκτυο
08.00 Ειδήσεις
08.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.50 Δίκτυο
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Δίκτυο
11.10 Συζητώντας μαζί σας
12.00 Δίκτυο
12.10 ΚρητΜάψεσήμέρι
12.30 Μουσικές ενότητες
13.00 Δίκτυο
13.05 ιίσως σάς ενδιαφέρΡύν
13.30 Διίκτυό
14130 Ειδήσεις
14.45 Δημοτιέσ τραγούδια
15.10 Διακοπή
15.30 Δ'ίικτυο
20:30 Σελίδές' Κρ ητ ική ς 

Λαγοτιεχνίας
21.00 Δ ίκτυο ~

ΕΛΗΜΕΡΕ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ · ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΑ 7

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΕΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ
Ηφαίστου 18 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

• ΣΗΜΕΡΑ Τετάρτη στις 7 το απόγευμα ;στην Μελισσείδιο αίθουσα (οδός Στυλ. Γιαμα- 
λάκη 13), θα μιλήσει ο Νευρολόγος του βενιζελείου Νοσοκομείομ κ. Ηρ. Πρασάς, με θέ­
μα «Κεφαλαλγίες». To T.E.T. Νοσηλευτών και Νοσηλευτριών Ηρακλείου καλεί τα μέλγ 
του να παρακολουθήσουν την ομιλία. Η είσοδος θα είναι ελεύθερη.

βριου 
νινών

ΤΗΝ· Κυριακή 25 Οκτ<ό- 
θα γίνει έναρξη τών γε 
συγκεντρώσεων του Φι-

ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΟ
λανθρωπικού Συλλόγου Αγιος 
Ιωάννης ο Ελεήμων. Το πρωί 
της Κυριακής θα γίνει θεία λει 
τουργια στον ιερό ναό του Σολ 
λόγου και θα ακολουθήσει ομι 
λια και ενημέρωση για την νέα 
περίοδο. Στο μεταξύ από τόν 
Σύλλογο ε^ουν προγραμαατι- 
σθεί οι εξής πνευματικές συνα 
ντήσεις: Κάθε Σάββατο από 12 
—1 Κατηχητικό Σχολείο για 
παιδιά όλων των τάξεων του 
Δημοτικού Σχολείου και στις 
3,μ.μ. συναντήσεις για κορίτσια 
Γυμνάσιου—Λυκείου. Κάθε Κυ 
ριακή 12—1 συναντήσεις για α 
γάρια Γυμνάσιου — Λυκείου. 
Κάθε Δευτέρα όμ.μ. συναντά 
σεις ανδρών στο γραφείο του 
Συλλόγου, οδός Ιουστινιανού. 
Κάθε Τετάρτη στις 4μφ. παρά­
κληση και ομιλία στον ιερό 
■ναό Ή» Αγιου Ιωάννη του Ελε· 
ήμονα-.

* ΓΙΑ μια ακόμη φορά εί­
μαι υποχρεωμένος να αναφέ- 

ότι η στήλη δεν καταχα 
ρεί οποιοδήποτε θέμα ανα 
γνώστη τής εφόσον δεν ξέ 
ρει στοιχεία του. Αυτό ακό 
μη και στις περιπτώσεις που 
τηρείται — για τους πολλούς 
η ανωνυμία. Κυρίως όταν ■ 
το θέμβ: αναφέρεται σε παρα 
πονά για κάποια υπηρεσία εί 
ναι απαραίτητα τα στοιχεία 
του παραπονούμενου, προκει- 
μένου να· γίνέι και η σχετική 
επαλήθειχτη.
• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή 

λης:
Σ ένα νοσοκομείο της Σκωτι 

ας μια νοσοκομα ρωτάει μια άλ 
λη:

— Ποιον εγχειρίζουν τώρα;
—- Κάποιον πού κατάπιε ένα 

μπαλάκι του* πινγ- πόνγκ.
—' Κϊ αυτός· που βηματίζει 

ανήσυχος ,έξω απ το -νειρουρ 
γειο είναι συγγενής. του;

—Οχι.,, αυγουνού ήταν το | 
μπαλακι. ................ ι

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται καθηιμερινά στο 
Ιατρείο του οδός Σμύρνης < 
29, Τηλ. 286127.
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ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟΝ 
«ΣΤΑΝΗ»

Κάνει γνωστό στην αξιότιμη πελατεία του 

ότι θα παραμείνει
ΚΛΕΙΣΤΟ

από 2-11-87 έως 20-11-87

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε' τσ Σαβιβατο 24 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων) νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νό για την ανάπαυση της ψυχής του αναπημένου μας συζύ 
γου, υιού, αδελφού και θείου

μμΒ

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΚΑΡΚΑΒΑΤΣΟΥ
και παρακαλουμε τους' τΓβώνίσζ τήν 'μνήμη του όπως πα­
ραστούν.
Ή σύζυγος: Χρύσούλα Καρκ'αβάτσου.
Η μητέρα: Ευρ'ι'δίΚη . Βσϋι0.εξάκη.=
Τα αδέλφια: Σταύρος και Κική Καρκαβάτσου, Τιτίκ'α Καο 
καβάτσού, Κών)νόζ και Αλίκη Δάκο, Γρηγόρης και Μαρία 
Όντρια, Χαράλαμπος και Χριστίνα Βουρεξάκη.
Τ' ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προισφερθεί στο ζαχαροπλαστείο Μαθιου 
δάκη, έναντι Νεκροταφείου.

ί « STUDIO »
Παραστάσεις 6,30 — 8,30 — 10,30 

ΩΡΑΙΟ ΜΟΥ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ
Α’ προβολή. Σκηνοθεσία Στίβεν Φρίαρς. 

Γικόρτον Γσυάρνεκι, Ντάνιελ Ντέι Λιούις

«ΑΣΤΟΡΙΑ
ΤΑ ΣΚΛΗΡΑ ΚΑΡΥΔΙΑ

Κέρκ Ντάνκλαζ; Mrrcnr Λάγκάστερ

c «ΟΛΥΜΠΙΑ»
Εναρξη 6 μ.μ, — Τηλ. 255289

Από τις ταινίες πόυ έγραψαν χρυσή σελίδα στην ιστορία 
του Κινηματογράφου

ΜΠΟΥΛΙΤ
Στηβ Μακ-Κόύήν

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣΊζΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ενάρξεως 6 μα[*

Η ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΖΩΗ ΤΗΣ ΤΖΟΥΛ1Α
Με τη γυναίκα σύμβολο του σεξ Σερένα Γκράντι 
στην πιο τολμηρή ταινίσ των τελευταίων ετών.

«ΟΡΦΕΑΣ^Η ΚΙΤΡΙΝΗ ΚΡ^ΑΤΟΚΑΜΑΡΑ

V5

ί

Ηταν φορές που τρόμαζε μπροστά στην εγκυμοσύνη των καιρών 
Περίμενε την αυγή συνεπαρμένος από μίαν αλλόκοτη γοητεία. 
Μια ζωή γυρεύεις τη γέννησή σου.
Περπατούσε αργά μέσα στο δάσος.
Ήθελε ν' αφουγκρατεί.
Το μουρμούρισμα των ριζών μέσα στο χώμα τον ανατρίχιαζε, 
ως τα νύχια. Ετούτο το τραγούδι τον κρατούσε ζωντανό. 
Το πρωτογνώρισε στο σκοτεινό βλέμμα των άστρων 
κάποκες σημαδεμένες νύχτες απόδρασης.
Ολη τη νύχτα πάλευε ν αγγίξει την όψη της αστραπής. 
Τον βασάνιζε η εφηβεία των πραγμάτων, 
το μυστικό άλλαγμα τους κάτω από το βλέμμα της. 
Μια ρωγμή στον ορίζοντα ξεθαύέι το φως.
Περπατούσε αργά ανάμεσα στα γυμνά δέντρα, 
ανσμετρώντας τούτη τη στέρηση.
Μα τι γυρεύει μέσα σε τούτη την πυκνή απουσία!
Όπου νάνοι θα γεννήσουν τ’ άστρα.
Ο πρωτομάστορας. Εκείνος γνωρίζει τους·>μυστικούς 
παλμούς των αγαλμάτων. Τα αιγάιλματσ. είναι οιικεία.. /· 
Σου χαμογελούν αν αγγίξεις το σφυγμό τρμζ.
Αν πάτε μπορέσεις να τ' σντικρύσεις ανάμεσα 
από τα μυτερά βράιχια του σκληρού αγέρα. 
Περπατούσε αργά, με πονεμένη μνήμη;
Συχνά κοίταζε κάτω από το δέρμα, 
τα υψωμένα χέρια των αγαΧμάτώνς- - 
Ετούτα τα υψωμένα χέρια σαΥτεΰόυν το· θάνατό . . .
προσμένοντας στον κλειστό ουρανό 
να φανεί το ουράνιο τόξο.

ς μέρες ττου ήμουνα στην 
Αθήνα ττέθανε και κηδεύτηκε 
ο μεγάλο Κώστας Τσάτσος. Το 
πέρασμά του από τη ζωή ήταν 
αθόρυβο, όπως και η κηδεία 
του .— σαν απλός πολίτης ζή­
τησε να ταφεί, χωρίς ιδιαίτε­
ρες τιμές· και διακρίσεις. Το 
γεγονός αυτό πολύ σπουδαίο 
— ίσως κατά τη γνώμη μου πέ­
ρασε απαρατήρητο. Αυτός ο 
τοσος σπουδαίος επιστήμων, 
πολιτ&εός, μα και άνθρωπος, 
άφησε σε μας τους ζώντες πα­
ρακαταθήκη, όχι μόνο βιβλία, 
συγγράμματα, μα και την α­
πλή ανθρωπιά — θα περάσουν 
χρονιά πολλά για να υπάρξουν 
δάσκαλοι σαν τον Κώστα Τσά- 
τσο. Εγώ σαν ερασιτέχνης της 
γραφής, δεν ένιωσα τον εαυτό 
μου τόσο ικανό για να γράψω 
αυτά τα λίγα σήμερο — με 
ανάγκασε όμως ο Νέστορας Μά 
τσας, που αυτός τόλμησε να 
γράψει άρθρο, με τίτλο Η Ο­
ΜΙΛΙΑ ΤΩΝ ΝΕΚΡΩΝ — η δια 
θήκη του Κώστα Τσάτσου. Οι 
μεγάλοι νεκροί μιλούνε. Κι ό­
σοι έχουν ειλικρινή διάθεση να 
τους ακούσουν,-μπορεί να τους 
ακούσουν, και να ενωτισθοόν 
το λογο τους. Κ. Τσάτσος. 
(«I. Καττοδίστριας» Διακόσια 
χρόνι-α από το θάνατό του). 
Μέσα στο άρθρο αυτό, μας έ~ 
δε<ξε για μια ακόμη φορά ο 
Νέστορας Μάτσας, την αξία 
του, που μας γράφει, «Ακούω, 
και ξανακούω αυτόν τον καίριο 
λόγο του Κώστα Τσάτσου, και 
τώρα, καθώς σχεδιάζω αυτό το

σημείωμα, το πιο δύσκολο απ’ 
όσα έχω γράψει στα τριάντα 
χρόνια της δημοσιογραφικής 
μου θητείας το δανείζομαι, από 
το θησαυροφυλάκιο, τον τελευ­
ταίου μεγάλου δασκάλου του 
γένους, σαν υψίστη υποθήκη, 
και συνεχίζει: Μιλάει λοιπόν ο 
δάσκαλος — Η πυκνή σοφία 
αποτέλεσμα τεράστιας κλασι­
κής παιδείας και επιστημονι­
κής έρευνας. — Η πείρα από. 
κτήμα μιας μακρόχρονης αγω­
νιστικής ζωής, πάντα στην πρώ 
τη έπαλξη του καθήκοντος. — 
Και η αγάπη καρπός βαθύτα­
της χριστιανικής σκέψης, και 
απέραντης κατανόησης, για τις 
αδυναμίες του συνανθρώπου, 
που είναι αλληλένδετες; με τη 
φθαρτή μοίρα του. Ακόμη προσ­
θέτει : Ποτέ δεν έχασε αυτή 
την τόσο αφοπλιστική του α. 
πλοτητα, ■ κάι ποτέ δεν ένιωσε 
ανώτερος άπό τον συνομιλητή 
του, κι ας έκλεινε στο νου, και 
την καρδιά του, όλή τη σοφία 
του κόσμου». Σταματώ εδώ, δεν 
μπορώ να τα γράψω όλα — θα 
τα φυλάξω στο αρχείο μου/για 
να μείνουν. Με την ευκαιρία 
αυτή θυμήθηκα ένα δικό μας 
Κρητικό, παλιό, που λέει : ΦΑΙ- 
ΝΟΥ ΟΣΟ ΕΙΣΑΙ ΚΑΙ ΛΙΓΟ 
ΠΑΡΑΚΑΤΩ — αυτό έκανε και 
ο αξέχαστος και μεγάλο Κώ­
στας Τσάτσος — ακολούθησε 
την σοφία των τταλαιών ανθρώ­
πων, που ίσως ήταν από εμάς 
τελειότεροι — αυτός σαν με­
γάλος δάσκαλος ίσως το γνώ- 
Ριζε — μας το άφησε παρακα­
ταθήκη — τον ευχαριστούμε.

Αεράκη ΑΜατ.? ,ΚαΟηγήτρια.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού 

καί θείο
ΔΗΜΗΤΡΙΟ ΤΖΗΛΒΕ 

Ετών 67
κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 21 Οκτωβρίου στις 11 π.μ. (οί- 

Αία; Φιλαρέτσου 7). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στην εκκλησία του Αγ. ΙώάΥνου (Πρόσστειο).-Καλούμε ουγ 
γενείς και φίλους να παρευρεθούν. ·
Η σύζυγος: Κλεάνθη Τζηλβέ.
Τα παιδιά: Σοφία και Εμμανουήλ Ντελής, Σταύρος και Ε­
λένη Τζηλβέ, Εμμανουήλ και Ελιζαιμιπιε'Τζηλβέ
Τα αδέλφια: ΚώσΤας, Νίκος, Ιωάννης, Ειρήνη.
Τα εγγόνια, τα ανήψία, οι λοιποί συγγεινιεΐς.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΘ^
Τελούμε αύριο Πέμπτη 22 Οκτωβρίου και .ώρσ 8,30Υιψ;

στον IjN, ΓΙανανίας Κράνα ΜΙυλαπ. 4θθήιμερο μνημόσυνο, 
υπέρ άναπαύσεωςτης ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
'πατέρα,’ αδελφού',· παππού καί θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΛΑΔΟΥ
και παοακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος, τα παιδιά, τα αίδέλφια, τα εγγσνιο, τα ανήψια. 
Οι λοιποί συγγενείς. ~~

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο του Ιερού Ναού του Αγ. 

Γεωργίου Πουρνών Πεδ.άδος τελεί την Κυοιακή 25-Οκτωβρί · 
ου 1987 κατ ώρα 9.00 π.ιμ. στον Ιερό Ναό; Ευαγγελισμού 
της Θεοτόκου, 40θήμΒρο.μνηΐμόσυνο υπέρ αναπαΰσεώς της 
ψυχής ταυ αειμνήστου

RESTAURANT - ΠΙΑΝΟ — BAR
V
S.

- -γ τ. aoV.OQOi

ΔΡΧ.

® ΜΕ ΤΟΝ OSi

ςτην I! ΑΛΙΑ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΑΣ
10500

ΕΡΓΑΝΟΣ
ΚΡΗΤΙΚΗ ΚΟΥΖΙΝΑ 

Προσφέρουμέ:
Κρέας βραστό — Σαρικόπιτες —- Χορτόπιτες

Καλιτσσύνια — Ξυνόχονδρος.

Και άλλοι εκλεκτοί μεζέδες.

Γ. Γεωργιάδου 6

(ΟΑΣΗ, παλιό ΚΤΕΛ):

«RENATA»
Εναρξη ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23 Οκτωβρίου 1987 

ι ον πιο ζεστό ΧΕΙΜΩΝΑ σας υπόσχονται και πά­
λι οι φίλοι μας

ΣΤΡΑΤΟΣ ΚΑΜΕΝΙΔΗΣ
W1AIPM ΚΑΤΣΟΥΛΗ

Στην ανακαινισθείσα RENATA
Μετά την ΚΝΩΣΟ.

ΦΑΓΗΤΟ: Πάρα μένομε πάντα πρώτοι.
ΠΙΑΝΟ: Μουσική· απ' όλο τόν κόσμο.'
ΤΡΑΓΟΎΔΙΑ: 'Και·νού·ργια''Καί παλιά ‘για όλους.

Σας περιμένομε να τραγουδήσουμε όλοι μαζί.
RESERVE: τηλ. 233731

4

ΑΝΤΩΝΙΟΥ MIX. ΤΑΜΠΑΚΑΚΗ 
μεγάλου δωρητού της εκκλησίας και παρακαλτί τους τιμών ' 
τας την μνήμην του όπως παραστούν.

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο Γσυρνών 'Πεδιάδας.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Πέρασε ένας χρόνος που πέθανε ο αγσπημένός μας σύ­

ζυγος, πατέρας, παππούς και θείος

■ -

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Π. ΣΠΑΝΑΚΗΣ 
Γ ιατρός

θα τελέσουμε μνημόσυνο την Κυριακή 25 Οκτωβρίου 1987 
και ώρα 8,30 το πρωί στον Ι.Ν. Μιχαήλ Αρχαγγέλου Άνω 
Βιάννου για την ανάπαυση της ψυχής του και παρακαλού 
με τους συγγενείς κα ί φίλους όσοι τον θυμούντα ι να έλθουν 
Η σύζυγος: Χρυσάνθη Γ. Σπανάκη.
Τα παιδιάί Δημήτριος και Ιωσηφίνα Σπανάκη, Ελβίρα. και ' 
Δημήτριος Μιχελογσννάκης. Αιμίλιος και Πάολα Σπανάκη. 
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ ΨΥΓΕΙΩΝ
Κατασκευές και επισκευές ψυγείων αυτοκινήτων 

παντός τύπου
ΓΙΩΡΓΟΣ

Χριστομιχάλη Ξυλούρη 8 — Τηλ. 251512
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

Η NISSAN 
ΔΙΝΕΙ ΠΑΝΤΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ 

Τώρα και στ’ ανταλλακτικά
ΕΓΓΥΗΣΗ 1 ΧΡΟΝΟΥ

Αντιπροσωπεία Ν. Ηρακλείου

I ΜΑΝίΟΥΔΑΚΗΣ Α Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 365 - Γιόφυρος

Γνήσια ανταλλακτικά σε τιμές Αθηνών και με την 
■ εγγύηση της NISSAN.

Τήλ. 250912 — 250996

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Σε καινούρια πολυκατοικία, σχεδιασμένη^και-κατασκευα­
σμένη: μέ 'Τίς πιο σύγχρονες τεχνικές προδιαγραφές:

■ 1) Πανορεφαή μεζονέτα (4ος και δώμα) ;ΐ3σ· τ:μ. με 80 
τ.ψ. βίρόγτέό-υπερίπολυτελές, με ανεξάρτητη θέρμανση.

.2) - Ρετιρέ 131 Υ.μ. πολυτελέστατο, με τζάκι, θύροτηλέόρά- 
ση^κ.λιπ. ■

3) Ισόγειο διαμέρισμα σε 2 επίπεδα συνοΛίκής επιφάνειας
78 τ.μ. - ..... . . ■·

4) Επαγγελματική στέγη στην πρόσοψη, με πατάρι και η- 
μίυ'πόγεισ, επιφάνειας 200 τ.μ.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΝΕΤΑΚΗΣ
Αρχιτέκτων Μηχανικός — Τηλ.: 281606.

ΑΓΓΛΙΚΑ 
για μεγάλους
Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ Πλ. Κορνάρου 25

Τηλ. 280-575 241-423
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο 2 μ., ένας πάγκος μπαρ 
και μια ποτηροθήκη. Τηλέφω­
νο 250650.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για το 
εστιατόριο «Σιντριβάνι», Λιο­
ντάρια. Τηλ. 288626.

(Z 339) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα δια­
μπερές 60 τ.μ. επί της οδού 
Χάνδακας 34. Τηλ. 283531. ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση του 
περιπτέρου που ευρίοκεται 
στην κεντρική είσοδο του Βε- 
νιζελείου Νοσοκομείου. Πολύ 
καλή ευκαιρία. Πληροφορίες 
προσωπικώς στό ίδιο το περί­
πτερο ή στα τηλέφωνα 231978

(Π 499) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 270 τ.μ. 
•περιοχή θερίσσου. Πληροφο­
ρίες από 8- 1 μεσημέρι, τηλ. 
232411 ή 233521.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός ταβέρ­
νας. πληροφορίες τηλ.’ 230857 
από 5 -12 μ.μ.

(Π 505) 1

(Π 500) 1—2

— 25Τ845.
(Π 509)' 1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80, μοντέλο 
1976, σε αρίστη κατάσταση. 
Τιμή απολύτως μετρητοίς 1.
350.000 δρχ. Τηλ. 231525 και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρικία οδός Νέα Αλι- 
κάρνασσδς,' πρώτος όροφος, η­
μιτελής. Δβχ. Ο.ΟΟΟίΟΟΟ/Τηλέφ. 
2440808 - 2 μ.μ., κ. Ιήποκρά- 
της.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
εστιατορίου - ταβέρνας στα Μά 
λια σε τιμή ευκαιρίας. Πληρο­
φορίες ταβέρνα «ΑΡΙΑΔΝΗ», 
Μάλια.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπογιατζής με άδεια 
οδήγησης αυτοκινήτου καθώς 
και μαθήτευόμενοι μπογιατζή­
δες 15-35 ετών. Ημερομίσθιο 
αναλόγως προσόντων. Τηλέφω­
νο 259241,’ 5-8 μ.μ. Ηράκλειο.

(Ζ 344) - 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες πεπειρα­
μένες. Πληροφορίες τηλέφωνο

(Π 506) 1—10

(Π 508) 1—5

ώρα 6-8 μ.μ.
(Π 490) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο α' 
λούς οικοδομής 
ρίδου 41. Τηλ.

(Π 491)

1—5 
όροφος ημιτε- 
στην οδό Πε- 
235655.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1000 μετοχή Τρά­
πεζας Μακεδονίας-Θράκης (500 
+ 500h Πληροφορίες τηλέφωνο 
243.999.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας κεντρικού 
καταστήματος μεταξύ Δαιδά­
λου και Δικαιοσύνης. Τηλέφ. 
289145 — 280738.

(Π 485 )

227754?
(Ζ 335) 1—5

(Π 510)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές της 
Πληροφορίες τηλέφ.
53883 — 41294 και
280080.

(Π 493)

1—2 
ΑΝ ΕΚ. 
(0821)
(081)

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASCONA, μο­
ντέλο ’80, 1200 κυβικά, με πολ­
λά εξτρά. Τιμή 1.100.000 δρχ. 
λόγω ανάγκης. Τηλέφ. (0892) 
22771 από 18.00 — 21.00 κα­
θημερινώς.

(Π 495) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ! Πωλείται εξοπλι­
σμός εστιατορίου (τραπέζια, 
καρέκλες, ψυγείο, ψησταριά) ό­
λος μαζί ή χωριστά σε τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφορίες τηλέφω­
νο (0897) 22804.

(Π 496) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων Δρακοντοπούλου 9 και- 
στη Γιαννίκου 7 δυάρι κατάλλη- 
ληλο για επαγγελματική στέγη. 
Τηλ. 281881 από 9-11 π.μ.

(Π 497) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
125 σε αρίστη κατάσταση, πε­
ρασμένο από ΚΤΕΟ. Τιμή 450. 
000 δρχ. Τηλ. 253217.

(Π 498) 1—3
ΠΡΟΣΟΧΗ! ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλού- 
νται 4 γκαρσονιέρες μέ άδέΊαΓ 
οικοδομής εντός της πόλεως Η-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα γραφείου 
σρίστης κατασκευής. Τηλέφωνα

1—10

ΠΤΥΧΙ€ΥΧΟΣ Φαρμακευτικής 
ζητά εργασία σέ φαρμακείο α­
κόμα και σαν βοηθός. Πλήρό- 
φορίες τηλ. 258.978,:πρωινές ώ- 
Ρ«·

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ή ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ 
Αγγλικής "ζήτέίται από τα φρο­
ντιστήρια Ξένω/ Γλωσσών ΓΑ- 
ΛΗΝΑΚΗ. Τηλέφ. 285582 — 
252640.

(Ζ 340) 1—6
ΠΑΡΑ της Γ. & X. Ριτσόπου- 
λος Α.Ε., Λατομεία Γουρνών, 
ζητείται πεπειραμένος ηλεκτρο­
λόγος - συντηρητής. Ωράριο συ­
νεχές. Μισθός ικανοποιητικός. 
Τηλ. 761240 ·πρωινές ώρες και 
282591 βραδυνές ώρες.

(E 492) 1—3
ENCIKIAZETAI 4άρι με πάρκιγκ 
και ηλιακό θερμοσίφωνα. Τηλ. 
238595’· απογευματινές ώρες.

(Ε351) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο τεσ­
σάρων στρεμμάτων στη Γιόφυ- 
ρο, σε απόσταση 500 περίπου 
μέτρων από το Χημείο του Κρά-

ΠΡΟΣ ΚΑΘΕ ΜΗΧΑΝΙΚΟ

(Ζ342) 1—3

(Ζ 336) 1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για 
την φύλαξη μωρού. Τηλέφωνο

280987 και 250000.
(Π 511) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
δίου τής πόλεως

1—4 
εντός σχε- 
Ηρακλείου

στην περιοχή Ατσαλένιου, στά­
ση Σινάνη. Πληροφορίες τηλέφ.
280968.

(ΤΤ512) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA XL 
125 σε ' καλή κατάσταση. Πλη­
ροφορίες τηλ. 235113.

(Π 503) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα διαμπε­
ρές εις β' όροφο, 105 τ.μ., πο­
λυτελούς κατασκευής. Τηλέφω­
νο 242959.

(Π 502) 1

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΜΑΚΗ ΑΓΗΣ.

Κοζίρή'ό — Τήλ.· 243566 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Διαμέρισμα γων. 
85 M2 στην Αγία Τριάδα. Τιμή 
5.500.000 δρχ. · Μονοκατοι­
κία 80 τ.μ. σε 178 M2 οικόπεδο 
στον Άγιο Ιωάννη. Τιμή 8.200. 
000 δρχ.. •■Μονοκατοικία εξο­
χική στην Λοφούπολη 127 τ.μ. 
σε 580 M2 γωνιακό οικόπεδο. 
Τιμή 4.500.000 δραχ. όλο. · 
Οικόπεδο 400 ή 200 τ.μ. στο 
Γάζι σε ύψωμα. Τιμή 9 χιλ. το 
τ.μ. · Όικόπεδο εντός σχεδίου

ρακλείου. Τιμή 4.000.000 δρχ. στις Γούρνες σε δύο δρόμους
όλες. Πληροφορίες τηλ. 280341

(Π 501) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 100 τ.μ. 
σε πολύ καλή κατάσταση επί 
των οδών Σμπώκου και Φωκών. 
Τιμή 6.000.000 δρχ. Μικρές ευ­
κολίες. Τηλ. 236.392.

(Π 507) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF 1300, 
με εξτρά, GTI, τελευταίο 
μοντέλο, σε καινουργή 
κατάσταση, αγρατζούνι- 
στο. Πληροφορίες τηλ·.
224383 - 5 — 232715, ε-
σωτ, 37.

(Π 494) 1

400 τ.μ. ή 200 και 200 τ.μ. εν­
τός οικισμού. Τιμή 10 χιλ. το 
τ.μ. · Οικόπεδο 740 τ.μ. εντός 
οικισμού στις Γούρνεή κοντά 
στη θάλασσα. Τιμή 15 χιλ. το 
τ.μ. · Ελαιόφυτο 4,5 στρέμ. 
με 48 ελαιόδενδρα, επίπεδο 
στην περιοχή ίΕλιά. Τιμή 1.400. 
000 δρχ. όλο. · Ελαιόφυτο 11 
στρεμμάτων στην Γόρτυνο, α­
μπέλι ποτιστικό με πηγάδι και 
2 αγροικίες. Τιμή 5.000.000 
δρχ.· · Πολλά άλλα διαμερί­
σματα, οικόπεδα, παραθαλάσ­
σια, αγροκτήματα, καταστήμα­
τα σε όλα. τα προάστια Ηρα­
κλείου με ευκολίες.

(Π 504)

>

τους. Τηλ. 254520.
(Ε354)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4σάρι 
γιο στον Μασταμπά;

1—5 
καινούρ- 
I. Λευθε-

— Συνάδελφε, ζούμε τα ίδια 
κλαδικά προβλήματα, την ίδια 
ανησυχία για το επαγγελματι­
κό μας παρόν και μέλλον.

— Σκέψβηκες άραγε! ποιος
και 
και

τι φταίει για την κρίση 
την υποβάθμιση του κλά-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες ως συνεργά- 
τιδες για την προώθηση των 
προ'Γόντων μας στην αγορά. 
Αποδοχές· ικανοπΰιητικές. Τηλ. 
243471 από 9 - 2 μ.μ.

(Ζ 346) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος έως 30 ε­
τών με ερασιτεχνική άδεια οδή­
γησης αυτοκινήτου, για εργα­
σία σε κατάστημα τυροκομικών 
προΤόντων. Πληροφορίες τηλ. 
282606 (κ. Μαρία Κριαρά, Έ- 
βανς 91).

1—3

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΒΡΑΒΕΙΩΝ ΦΙΛΟΔΑΣΙΚΉΣ

Η φιίλοίδασιική Ένωση Ηρακλείου με την ευκαιρία της ε- 
ιπρχής φύτευσης και ανάπτυξης της δενδροκαλλιέργειαί,. 
προκηριύισσει διαγωνισμό στη μνήμη του· αποθάνιόντος 
γραμματέως της αειμνήστου Ευαγγέλου Καρκαίβάιτσου για 
την επιβράβευση των τριών καλλιτέρων προσπαθειών ανά 
πτύξης της δενδροκαλλιέργείσς στο Νομό μας σε Σχολεία, 
Κοινότητες ή άλλες οργανώσεις με τρία βραβεία δρχ. 15. 
Οθΰ, Δρχ. 10.000, και Δρχ. 5.000, που Θα; αποφασίσει ει­
δική επιτροπή.

Για σχετικές προτάσεις (αιτήσεις) και τυχόν πλιηροφοοί 
ες, παρακαλείσθε να απευθύνεστε μέχρι τέλους Φεβρουαρί 
ου 1988 στον πρόεδρο της Ενώσιως κ. Μαν. Πατεράκπ 
(Πλ. θειακάικη 2, Ηπάκλε'ο τηλ. 226238).

Με την ευκαιρία αυτή προτρέπαμε όλες τις πολιτιστικές 
■και λοιπές οργανώσεις (Σχολεία, Συλλόγους, Κοινότητες 
κ.λ.π.) να δραιστηριοποιήθούν για την ανάδειξη του Δά­
σους και του Πρασίνου γενικώτερα που εκτός από την ο­
μορφιά μας δίδουν το απαραίτητο οξυγόνο, μας απαλλάσ­
σουν από'τους θορύβους και μας προστατεύουν από μο- 
λυσμένη ατμόσφαιρα τών καυσαερίων.

Ηράκλειό 19-10-87
ΦΙΛΟΔΑΣΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

285435.
(Ζ 337) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπα.ργούμαν για 
καφέ-μπαρ περιοχή Βαγιά. Τη­
λέφωνα 251212 και 251038. κ. 
Ελένη.

(Ζ 338) 1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλέκσρουσα για χει­
ροποίητα. και κοπέλα έως 17 ε­
τών μαθητευόμενη για μηχανή 
πλεκτών και χειροποίητα. Ανα­
γεννήσεως 13. Μασταμπά, τηλ.
236474.

(Ζ341) 1—51—2(Ζ 345)

ποστολάκην.
(Ε 313) 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ναντι παλαιών 
861209 από=*^1ΓΝΑΤΙΟΣ 7

ΜΕΪΜΑΡΗΣ

στα Ελληνικά Προ ϊ όντα 

από 21 — 31 Οκτωβρίου

ΔΙΑΛΕΧΤΑ ΕΙΔΗ

ΜΕΓΑΛΕΣ

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
ΓΙΑ 10 ΜΕΡΕΣ

ΟΔΟΣ 1866 & ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 287244

ΑΓΓΛΙΚΑ 
Γ Α Λ Η Ν A Κ Η 

ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 41

Τηλ. 287060 — 285582

Οι εγγραφές για τα εντατικά τμήματα 

των Ενηλίκων (τάξεις A, C, D) και το FIRST 

CERTIFICATE CAMBRIDGE, συνεχίζονται.

ΑΠΟ ΤΗ βιοτεχνία επίπλων κου­
ζίνας Ν. Αναστασάκης - Μ. Πα- 
σπάτης ζητείται- σχεδιαστής, 
θα προτιμηθεί αυτός που έχει 
προ υ’πηρεσία. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 243401 — 222835.

(Ζ343) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικοδομική ξυλεία ε­
λαφρώς μεταχειρισμένη: Ειδικά 
500 λατάκια 3 μέτρα, 1,5 μ. 
και 0,50 και 400 τάβλες 10 πόν­
των 3 μέτρ. Πληροφορίες τηλ. 
252938 από 3 μ.μ. και μετά.

ραίου 5, δίπλα στο κέντρο «Α­
ΜΥΓΔΑΛΙΕΣ». Τηλ. 230679 — 
222316.

(Ε353) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι λουξ ρετιρέ επιπλωμένο. Τη­
λέφωνα 229.308 και 282.558.

(Ε 352) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στα Καμίνια. Πληροφορίες τηλ. 
257.457.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με κεντρική θέρμανση.

(Ζ 289) 1—5
Τηλ. 250862.

(Ε 334) 1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μία γκαρσο-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι διαμέρι­
σμα στο Μασταμπά επί της 
Λεωφ. Ακαδημίας. Πληροφορίες 
τηλ. 284.852 (8-1 μ.μ., κ. Α-

νιέρα και ένα δωμάτιο 
μένα για εργένηδες και 
μένους. Τηλ. 282870.

(Ε 335)

επιπλω- 
εργαζό-

1

250403 — 253749.
(Ε 314)

1—5 
γκαρσονιέρα έ- 
ΚΑΤΕΕ. Τηλέφ. 
5-8 μ.μ. και

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πεντάρι διαμέ­
ρισμα (1ος όροφος) με μοντέρ­
νο στυλ, 150 τ.μ., ευήλιο και 

- ευάερο, μπαλκόνια, ηλιακός, με 
ενιαίο χώρο, για εκείνους που 
πραγματικά θέλουν ένα άνετο 
και μοντέρνο σπίτι. Οδός Νίκης 
κοντά στο Πανεπιστήμιο (πα-
ράλληλος της 
στασίου). Τηλ.

(Ε 317).
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

οδού Παπανα- 
233.647.

εντελώς και-
νούργιο τριάρι διαμέρισμα, ι­
σόγειο, με κήπο στις Γούρνες 
(Αμερικανική Βάση). Τηλέφωνο 
295343 (απόγευμα - βράδυ)

(Ε 318) 1—2
ΚΑΤΩ ΓΟΥΒΕΣ’ 17ο χιλιόμετρο 
ενοικιάζεται μονοκατοικία 95 τ. 
μ. με κήπο 3 στρέμματα ή χω­
ρίς κήπο, κατάλληλη για εργα­
ζόμενους απο Ηράκλειο μέχρι 
Καστέλλι. Πληροφορίες τηλεφ. 
(0897) 41170 και 41240 6-8
μ.μ.

(Ε 362) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυ- 

’ άρι στο κέντρο της πόλης. Πλη- 
ί ροφορίες τηλ. 252.951.

(Ε 350)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—3 
επιπλωμένα

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΞΕΝΑΓΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
; σε συνεργασία με το

VAI TRAVEL
Διοργανώνει Ιδθήμερη Εκδρομή, στην:

; ΤΑΎ'ΛΑΝΔΗ - ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ - ΧΟΝΓΚ - ΚΟΝΓΚ
; ΜΠΑΑΙ, στις 19-11-87
! Πληροφορίες VAI TRAVEL Τηλ. 222044,243869 

και Σύλλογο Ξεναγών 281984 από 5—9 μ.μ.

κ

J

«ΑΣΤΡΙΑ ΟΈ.»
ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ: 

Πολυκατοικιών - Διαμερισμάτων και Γραφείων» 

Σας εξυπηρετούμε στο θέμα του καθαρισμού 

Γρήγορα - φιλικά και πάνω απ' όλά, υπεύθυνα. 

Τηλεφωνήστε μας για να σας ενημερώσαμε.

Τηλ.: 243433.

ΧΙΝΤΗΡΑΚΗΣ CLUB
Την ΠΕΜΠΤΗ 22 Οκτωβρίου «ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ
παρουσιάζουμε το καινούργιο

πρόγραμμά μας.

«ΞΕΝΕΣ ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ»

«ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΡΟΚ»

ΧΙΝΤΗΡΑΚΗΣ CLUB
Αν η διάθεσή σας, είναι καλή, 

τότε, συνεχίστε μαζί μας 

και στη ΛαΤκή ώρα...

«ΛΑΊΚΑ

ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ»

ΤΑΒΕΡΝΑΣ»

ΧΙΝΤΗΡΑΚΗΣ CLUB
Ελάτε στις 10 για φαγητό.

Τα τραγούδια της έναρξης είναι 

φανταστικά, και σε χαμηλό τόνοί!

«ΕΛΑΦΡΑ

ΕΛΛΗΝΙΚΑ»

ΧΙΝΤΗΡΑΚΗΣ CLUB
Τιμή φαγητού (4 πιάτα συν ΦΠ Α) Δρχ. 1.500

Τιμή ποτού

(ελάχιστη κατανάλωση) Δρχ. 1.000

ΧΙΝΤΗΡΑΚΗΣ CLUB
ΤΗΛ.: 235-989

δου μσς και από πλευράς σπου­
δών και από πλευράς κοινωνι­
κής ένταξης;

— Σκέψθηκες τι έκανες ΕΣΥ 
για να αποτρέψεις την κρίση, 
Τι έκαναν οι ΕΚΛΕΓΜΕΝΟΙ 
αντιπρόσωποί σου μέσα από τα 
συλλογικά μας όργανα; Και τέ—

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά- ! 
ρι, 135 τ.μ., σ' όροφος, οδός 1
Καλλιπόλεως 62. 
— 256101.

(Ε 336) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
στον Μασταμπά

Τηλ. 238303

1—5 
γκαρσονιέρα 
και διαμέρι-

σμα. Τηλ. 258034 — 233166.
(Ε 337) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι επιπλωμένο με ηλεκτρική κου­
ζίνα, ψυγείο, 3 κρεβάτια, έπι­
πλα κλπ. στη θέση γέφυρα Πα- 
ντάνασσας, Λινοπεράματα, 50 
μ. από τη θάλασσα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 259363.

(Ε 338) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γκαρσο- 
νιέρες επιπλωμένες, δίκλινες για 
φοιτήτριες ή εργαζόμενες κοπέ­
λες στη βίλα «Παράδεισος», ο­
δός Τυρταίου, ΤΑΛΩΣ, Τηλέφ.
257987.

(Ε 339)

λος, έκανε η ΠΟΛΙΤΕΊΑ
ώστε να μην σε αφήσει άνεργο 
και ακατοχύρωτο;

— Πρώτα ΕΣΥ έκανες τις 
σωστές επιλογές όταν ανάδει- 
χνες με την ψήφο σου εκείνους 
που θα σε εκπροσωπούσαν; 
Στάθηκες μπροστά στην κάλπη 
με καθαρή σκέψη και κρίση; 
Ή μήπως ακολούθησες τα συν­
θήματα των παρατάξεων που 
χρόνια τώοα μέσα από τις δι­
οικήσεις του Τ.Ε.Ε. όχι μόνο 
δεν σε βοήθησαν, αλλά τοποθέ­
τησαν την επιστημονική και ε­
παγγελματική σου οντότητα 
κάτω από τις πολιτικές των 
σκοπιμότητες και εξαρτήσεις;

— Οι ΕΚΛΕΓΜΕΝΟΙ αντι-

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 50 τ.μ. 
στη Λεωφ. 62 Μαρτύρων 22. 
Τηλ. 255.930.

(Ε340) 1—5

. δωμάτια για τη χειμερινή πε­
ρίοδο, έναντι «Κρέτα Μπητς». 
Τηλ. 250.765.

(Ε 357-) ι—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση ε-

1 νοικιαζομένων δωματίων στο 
, κέντρο του Ηρακλείου, λειτουρ- 
[, γούσα χειμώνα - καλοκαίρι. Δία- 
' κανονισμός συμφέρων. Τηλέφ.

280004.
(Ε 359) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ρε- 
Γ τριέ 2 δωματίων, κουζίνα, λου- 

τρό, οδός θαλήτα 4 (πιο κάτω 
[■ από το πάρκο θεοτοκοπούλου). 
> Τηλ. 284248.
I (Ε349) Ι—4

? ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ-δωμάτιομελου- 
γ’ τρό στο Ατσαλένιο, Διγενή 7.

Τηλ. 234312. 
(Ε 353) 1—3

ΣΤΗ θέση Γάζι ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
αποθήκη 200 τ.μ. με τριφασικό

' ρεύμα. Τηλ. 255041.
I (Ε351) 1—3

έδρασαν, πώς αντέδρασαν ώστε 
να αποτρέψουν την υποβάθμισή 
σου;

— Και τέλος η ΠΟΛΙΤΕΙΑ 
και ουσιαστικά οι υπουργοί, 
που από στελέχη των παρατά­
ξεων που διεκδικούν και σήμε­
ρα την ψήφο σου, μεταπήδησαν 
στους υπουργικούς θώκους, 
γνώστες πέρα για πέρα των 
κλαδικών μας προβλημάτων, 
στάθηκαν δίπλα σου; Σε βοή­
θησαν ποτέ, ώστε να βρεθείς 
έτοιμος στην ευρωπαϊκή πρόσ­
κληση και ουσιαστικά δημιουρ­
γικός στο κοινωνικό σου χρέος;

— Συνάδελφε, ζεις και γνω­
ρίζεις στον περίγυρό σου πε­
ρισσότερα από αυτά που εμείς 
επισημαίνουμε. Γνωρίζεις ότι 
οι αυτοαποκαλούμενες αυτάρε-

πρόσωττοί σου μέσα αττό τα 
όργανα του Τ.Ε.Ε. αγωνίσθη- ! 
καν σωστά και δυναμικά ώστε 
να δικαιώνονται να ζητούν και 
ττάλι την εμπιστοσύνη σου; Α- 
γωνίσθηκαν σωστά για το δικό 
σου παοόν και μέλλον οι πα­
ρατάξεις που χρόνια τώρα με 
διάφορα εκλογικά τεχνάσματα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμέρισμα- ■ 
τα περιοχή Κόκκινη Χάνι. 100 ! 
τ.μ. έκαστο. Πληροφορίες τηλ.
(0897) 22703.

(Ε341) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο διαμέ­
ρισμα (125 τ.μ.) στον ΜιΑΣΤΑ- 
Μ'ΠΑ με τηλέφωνο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 232800, 8 - 3.30.

(£’ 342) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για μεγάλη οι­
κογένεια 6άρι ισόγειο διαμέρι­
σμα με πολλές ανέσεις (ηλιό- 
θερμο, καλοριφέρ^ κήπο γύρω- 
γύρω κλπ.), οδός θ. Κορνάρου 
8. Τηλ. 232220.

[ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τεσσάρι μονο­
κατοικία, Φαιστού 4, κοντά στο

J Πανεπιστήμιο. Τηλ. 234483.
>’· (Ε356) 1—3
I ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ ή ΦΟΙΤΗΤΕΣ
J ενοικιάζεται διαμέρισμα 4 δω- 
’ ματιών στην περιοχή Μιχαήλ 
> Αρχαγγέλου. Τηλ. 254373.
J (Ε 355) 1—3
> ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
► ρι λουξ, οδός Δωδεκανήσου 17, 
I Νέα Αλικαρνασσός. Τηλέφωνο 
> 231.527.
> (Ε315) 1—3
J ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο

'* δωματίων στην οδό Ιλαρίωνος 
Κατσούλη, μόνο για, φοιτητές.

ή Πληροφορίες: Δημ. Καπετανά-
κης, τηλ. 221727. 

(Ε 279) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
ξαιρετικής κατασκευής, οδός 
Σταδίου 146, Ν. Αλικαρνασσός. 
Πληροφορίες τηλ. 286.404.

(Ε 319) 1~5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία 
τριάρια στον α' και β όροφο 
στην οδό 1878 αρ. 3. Πληρο-
φορίες τηλ. 741251. 

(Ε 320) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι, κατάλληλο για φοιτητές, δί­
πλα στο Εργατικό Κέντρο. Τη­
λέφωνο 281920.

(Ε321)

(ίΕ 343) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ' γκαρσονιέρες 
νεόχτιστες, Ιερολοχιτών 155, 
Μ.ασταμπάς, για φοιτητές ή 
ζευγάρι. Τηλ. (0894) 22507.

(Ε 344) 1—3

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στον 
Ξεροπόταμο, κοντά στη ΜΊΣΚΟ 
90 τ.μ. Πληροφορίες τηλέφωνο
251177.

(Ε 322)

συμμαχίες και συνεργασίες 
οικούν τα συλλογικά μας 
γανα;

— Πιστεύεις αλήθεια

δι- 
όρ-

αυτά που μέχρι σήμερα δεν έ­
καναν, είτε από έλλειψη αγω­
νιστικής διάθεσης, είτε από 
κομματικές υποταγές, θα τα 
κάνουν αύριο;

— Όλο αυτό το διάστημα 
με κυβέονηση «δική τους», με 
υπουργούς και κυβερνητικά 
στελέχη από τις δικές τους πα­
ρατάξεις και συμμαχίες,. πώς

σκα «Δημοκρατικές παρατά­
ξεις» έδωσαν αρκετά δείγματα 
νοοτροπίας και δράσης οδηγώ­
ντας σε στην οικονομική και 
επαγγελματική υποβάθμιση.

— Έζησες και ζεις τον τρό­
πο που σε κρίνουν, σε αμεί­
βουν, σε προωθούν, είτε σαν ε­
λεύθερο επαγγελματία, είτε 
σαν υπάλληλο.

ΚΑΙ ΤΩΡΑ
— Οι ίδιοι άνθρωποι, οι ί­

διες παρατάξεις, που απέτυ- 
χαν σε όλους τους χώρους της 
εκπροσώπησής σου, σε καλούν' 
να τους επανεκλέξεις, με τις ί­
διες ξεπερασμένες θέσεις, με 
τα ίδια συνθήματα, με δοσμέ­
νη την καταστροφική για τον 
κλάδο μας στάση τους.

Η ΔΗΜΟΚΡΑΤIΚΗ ΚΙ ΝΗΣΗ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ:

Διεκδικεί στις εκλογές της 
πρώτης Νοεμβρίου την προτί­
μησή σου, αποφασισμένη για 
ένα πρόγραμμα ουσιαστικής

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων και λοιπών βοηθητι­
κών χώρων στο Λ. Χερσονή­
σου. Πληροφορίες τηλ. 253805’ 
βραδυνές ώρες.

(Ε 345) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
λουτροκαμπινέ δίπλα στην κα- 
φέτέρια «Αλέξης», οδός Κυκλά­
δων: Τηλ. 253.943.

( Ε 346) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία 
στο κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ. Τηλέφ. 
220000 — 231764.

(Ε347) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ρε­
τιρέ στο Μασταμπά, επιπλω­
μένη. Πληροφορίες τηλέφωνο

ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ 
ΛΙΠΑΣΜΑΤΟΠΟΙΉΣΗΣ

Επιτροπή: που θα ' παραλάβει 
τα τεύχη δησοπράτησης του 
ε ργο'στ ασ ί ου Λ ί·π ασ μ άτοπο ΐηό η ς 
ισυστάιθηκε στη χθεσινή συνεδρί 
αση του ΔηιμΟτικού Συμβουλίου 
Ηρακλείου. Στην επιτροπή μετεί 
χαν, ο αντ(δήμαρχος Ηρακλείου 
κ. Βαιγγ. Ρομπογιαννάκης, ο προ 
'ι'στάιμενος της Β' ΔΕΚΕ ικ. Πρα 
τιικάκης και ο Δ)ντής Τεχνικών 
Υπηρεσιών του Δήμου κ. Μετο 
χιανάικης. Στην χθεσινή συνεδρία 
ση εγκρίιθηκε η απόφαση της επι 
τροπής για να δοθεί φέτος το 
βραβείο «Νίκος Καζαντζόκης» 
στην ποιήτρια Ρένα Γαλα/ά<η. 
Αργά το βράδυ συζητούσαν το 
θέμα της διαμόρφωσης του χώ­
ρου απόθεσης των απορριμμά­
των στη «Σικαφιδαρά».

δράσης για σένα, για το δικό 
σου παρόν και μέλλον.

—■ Για να περάσει μέσα στα 
κλαδικά μας όργανα, ένας νέος 
τρόπος σκέψης, μια πραγματι­
κά συναδελΦική συσπείρωση, 
χωρίς παραταξιακές προκατα­
λήψεις, με πίστη στο ρόλο του 
Τ.Ε.Ε. σαν πραγματικού συμ­
βούλου της Πολίτείάς, με πί­
στη στην μεγάλη συμβο­
λή των τεχνικών σε κάθε ανα­
πτυξιακό πρόγραμμα, με πίστη 
σε εσένα συνάδελφε μηχανικέ.

— Την 1η Νοεμβρίου η ψή­
φος σου ας είναι μια φωνή .δια­
μαρτυρίας, για την υποβάθμι- 
ση και μια εντολή για ένα ου­
σιαστικό συνδικαλιστικό αγώ­
να.

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ.
ΤΩΝ ΣΤΕΙΑΚΩΝ 
«Ο ΜΥΣΩΝ»

Στις εκλογές που έγιναν για την 
ανάδειξη νέου ΔίΟικ. Συιμβαυλί 
ου στο Σύλλογο Στειακών Ηρα­
κλείου «Ο ΜΥΣΩΝ» εκλέχθηκαν 
οι παρακάτω: Στέλιος Αντωνακα 
κης, Μιχ- Καταπότης, Κώστας Λι 
λιμπάικης, Ιωάν. Μαρουκλής, Ρέ 
να Μαυράίκη, Πό,.η Καρτέρη - Μι 
ιζεράκη, Κική Σφενδαιυράκη.

1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά- 
ρι, με κέντρική θέρμανση, ηλιό- 
θερμο, δεξαμενή νερού. Απόλ- 

S λωνος 3, Μασταμπά, έναντι κι­
νηματογράφου «Γαλαξίας». Πλη 
ροφορίες τηλ. 232089.

(Ε 323) 1—4

253278.
(Ε 348) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι λουξ, 
διαμπερές, με Κεντρική θέρμαν­
ση, περιοχή Μασταμπά. Τηλέφ.
236392.

(Ε 349) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ισόγειος 
με κεντρική θέρμανση στη Λεω­
φόρο Αντ. Καστρινάκη, πάρο­
δος Διάς 5, Μασταμπά. Τηλέφ.
230442.

(Ε 350) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο τριάρι 
ημΓυ’πόγειο, με μεγάλη αυλή 
και κεντρική θέρμανση για φοι­
τητές πλησίον στην ΟΑΣΗ. 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
220804 από 10.οο — 13.οο.

(Ε355) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στη Λεωφ. Παπαναστασίου 140. 
Πληροφορίες τηλ. 234.806.

(Ε334) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρι­
σμα οδός Σαλπιδώνος 18, ένα­
ντι παλαιό ΚΑΤΕΕ. Τηλέφωνο 
711305.

(Ε 336) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα δύο δωματίων, κουζίνα, 
τραπεζαρία, λουτρό στην οδό 
Λυσιμ. Καλοκαιρινού 26, 80 μ. 
από το Πρακτορείο Υπεραστι­
κών Λεωφορείων Ρεθύμνου - Χα­
νιών. Τηλ. 282.546.

(Ε 340) 1—3

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΦΛΩΡΑΚΗ -
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
ΖΗΤΑ ΤΟ ΚΚΕ

Συνάντηση του κ. Χάριζ.αου 
Φλωράκη ΓΓ της ΚΕ του ΚΚΕ 
<με τον Πρωθυπουργό κ Ανδρέα 
Πυπανδρέου 6/ ζητήσει το πο 
πολιτικό Γραφείο τόϋ κόμμα 
τας προκειμένου να- τεθεί επιση 
μα στον κ. Παπανδρέου «το κρί 
σιμό για τις πολιτικές εξελίξεις 
θέμα του εκλογικού νο ού».

Την απόφαση αυτή πήρό το 
ΠΓ της ΚΕ του ΚΚΕ κατά την 
ση .ερίνή συνεδρίαση του στη 
διάρκεια της οποίας συζήτησε 
τις τρεχουσες πολιτικές εξελί 
ίεις. Το ανώτατο καθοδπγητικό 
όργανο του ΚΚΕ υπογρσμμισ; 
πως «επαναβεβαιώνεται από 
μια σειρά νέα γεγονότα ότι ο 
δίκομ,ύατισμτ/ς οδηγεί την πο 
λιτική ζωή σε αδιέξοδο».

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κοντά στα Λιον 
τάρια (κέντρο) μεγάλη γκαρσο- 

1 νιέρα επιπλωμένη, νεόχτιστη 
σύγχρονη για φοιτητές ή φσιτή 
τριες, οδός Λυσιμάχου Καλοκαι 
ρινού 2 στο Ιστορικό· Μουσείο. 
Πληροφ. β’ όροφος αριστερή πό 
ρτα.

(Ε325) L 1~3

ΤΟ Α' ΚΑΠΗ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ

Το τμήμα Εργοθεραπείας του 
Α' ΚΆΠΗ Ηρακλείου ευχαριστεί 
θερμά την εταιρία «ΕΛΑΤΙ» 
ικαι τον κ. Δημήτρη Αποστολάνη 
για την προσφορά 50 βιβλίων 
Μαγειρικής.

Επίσης ευχαριστεί τον Μαέ­
στρο κ. Δημήτρη Βι/τΔα πού 
με 'μεγάλη προθυμία ανέλαβε τη 
διεύθυνση της Χορωδίας.

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
Η ΗΜΕΡΑ ΤΟΥ ΟΗΕ

Η Ημέρα των Ηνωμένων EG 
νων ,θα γιορτασθεί και στην 
πόλη μας την Παρασκευή. Στις 
Π το πρωί η κ. Νομάρχης θα 
καταθέσει στεφάνι στο Μνη 
,μ.είο του Αγνωστου Στρατιώτη

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ Π.Κ. ΚΑΙ 
ΙΤΑΛΙΚΟΥ ΠΑΝ)ΜΙ0Υ

Υπογράφτηκε χθες' το απόγευ 
μα στο ξενοδοχείο «ΑποΛλώ 
νια» πρωτόκολλο επιστημονι

ΞΑΦΝΙΚΟΣ ΘΑΝΑΤΟΣ 
ΔΥΤΙΚΟΓΕΡΜΑΝΙΔΑΣ

Πέθανε ξαφνικά μόλις σηκώθη
κε από το κρεβάτι της μέσα σε , κής συνεργασίας ·ι·εταξύ του 
δωμάτιο ξενοδοχείου της Σταλί Πανεπιστήμιου Κρήτης και του
δας, η 78χρονη Δυτικογερμανί- 
δα Λέντς Γκατζόλι.α.

Ιταλικού Πανεπιστήμιο:, «G D 
ANUNZIO» CHlETi.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία, 
κατά προτίμηση σε φοιτήτριες, 
οδός Ηρακλέους Κοκκινίδη 7

^ΑΦΟΡΑ
(Ay. Τριάδα). Τηλ. 

(Ε 342)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ και 
1 ή 2 συγκάτοικοι 
να συμπληρώσουν

286055.
1—3 

ζητούνται 
φοιτήτριες 
δαμέρισμα

ΚΥΡΙΑ προσφέρεται να εξυπη­
ρετεί κλινήρη ηλικιωμένη από 8

-καινουργές στο κέντρο της πό- 
λεως. Τηλ. 280921.

(Ε341) 1—3

το πρωί μέχρι 9 
λέφωνο 231689’ 
μάτων.

(Δ 327)
Η ΦΙΛΟΖΩΙΚΗ

το βράδυ. Τη- 
ώρες καταστη-

ΕΤΑΙΡΕΙ Α-διο-

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 
δωματίων οδός Σητείας αρ. 9 α 
νάμεσα Αγ. Τριάδα' και Μποδο- 
σάκειο, δ:τλα στο σιδηρουργείο 
ιΜπουρμπουδάκη. Πλήροφ. στο 
τηλ. 284950 από 13.00—17.00

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ των Μαθηματι­
κών παραδίδει ιδιαίτερα μαθή­
ματα σε μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου. Τιμές λογικές. Τηλέφ.
252494.

(Μ 526) 1—3

ή 0894)22237. 
(Ε332) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλη αποθή­
κη 100 τ.μ. μέσα σε πλατεία, 
γωνιακή, κατάλληλη για οποια­
δήποτε χρήση, έναντι κεντρι­
κής πόρτας γηπέδου ΠΟΑ, Σκλα 
βοκάμπου 150. Τηλ. 234440 — 
224808.

(Ε 308) 1—5

ΕΜΠΕΙΡΗ ΑΓΓΛΙΔΑ καθηγήτρτα 
παραδίδει μαθήματα σε παιδιά 
επιπέδου τάξης C. D', Ε’, LO­
WER AND PROFICIENCY. Διεύ­
θυνση: Ντιλιντά 3. τηλέφωνο 
(σχολείου): 255640 (τις μέρες 
Δευτέρα 4-10, Τετάρτη 6-9. 
Πέμπτη 7-10).

(Μ 527) 1—2
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γερμανικού Πα­
νεπιστημίου παραδίδει μαθή­
ματα Γερμανικών. Τηλ. 236515.

(Μ'528) 1—4

θέτει δύο χαριτωμένα σκυλάκια 
μικρόσωμα για σπιτική συντρο­
φιά. Παρακαλούμε όποιον ζωό­
φιλο ενδιαφέρεται να· τηλεφω­
νήσει στο 239410 μετά τις 8.30 
το βράδυ.

(Δ 329) 1—6
ΑΝΕΥΡΕΘΗ στην οδό Ψαρομη- 
λίγκων ένα σκυλάκι μικρόσωμο, 
αρσενικό, ηλικίας 2 περίπου ε­
τών. Έχει χρώμα μπεζ καμηλό, 
•μαύρη μύτη και ματάκια σαν 
μακιγιαρισμένα μαύρα. Είναι 
μπασταρδεμένης ράτσας αλλά 
πολύ χαριτωμένο. Φυλάσσεται 
από κοπέλα του! Φιλοζωικού 
Συλλόγου. Αν υπάρχει ιδιοκτή­
της σας παρακαλώ να το ζητή­
σετε μεσημέρι μετά τις 3 ή βρά­
δυ μετά τις 9. Ψαρομηλίγκων
19.

(Δ 328) 1—3
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ΑΙΒΙΛΙΗΙΤ

0 ΟΦΗ 0ο προσπαθήσει να τουμπα-ρει 
την Αταλάντα και να «δέσει» τπν πρόκριση

ΜΕ τον Νιόπλια και τον 
Σαμαρα στη δύναμή του, ο Ο. 
ΦΗ αγωνιζετα1 σή μερα το από 
γεύμα στην Τούμπα (Θεσ)νικη) 
με την Αταλάντα, στο πρώτο 
μεταξύ τους ματς του β γύρου 
του Κυπέλλου Κυπελλούχων
Ευρώπης. Η ρεβάνς θα δοθεί
στο Μπέρχκαμο στις 4 Χοεμ 
βριου.

ΤΟ Ηρακλειωτικο συγκρότη 
μα έχει σαν στόχο την νίκη 
και μάλιστα με τέτοιο σκορ

που να τον φέρει κοντά στην 
πρόκριση.

ΧΘΕΣ το πρωί οι ποδοσφαι 
ριστές του έίΦΗ προπονήθη­
καν στο γήπεδο της Χαλάσ 
τρας, υπό την επίβλεψη του κ. 
Γκέραρντ και των συνεργατών 
του.
ΣΤΗΝ προπόνηση, την οποία 
παρακολούθησαν αρκετοί φίλα­
θλοι και οι μαθητές δυο Λυκεί 
ων, πήραν μέρος κανονικά ο Νι 
όπλιας και ο Σαμαράς που δεν 
αισθάνθηκαν ενοχλήσεις και έ-

Προετοιμάζεται ο Ηρόδοτος 
γιο το ματς με τον Ιωνικό

ΑΠΟ χθες το απόγευμα άρχι 
σε η προετοιμασία των παι 
κτών του Ηροδοτου, για τον 
αγώνα Κυπέλλου με τον Ιωνικό 
που θα διεξαχθεί την Κυριακή 
στην Αλικαρνασσό.

ΧΘΕΣ η προπόνηση έγινε υ 
πό την καθοδήγηση του βοηθού 
προπονητή του Συλλόγου κ. Πα 
παθανασιου, αφού ο κ. Παπαθε 
οφάνους παρέμείνε στην Αθήνα 
προκειμένου να εαφανισθεί σή 
μέρα στον Αίθλητικό Δικαστή 
και να αιτιολογήσει γιατί απο 
βλήθηκε από τον διαιτητή του 
αγώνα Ηροδοτου — Μεσσηνία 
κού κ. Δανουση.

ΣΗΜΕΡΑ θα επιστρέφει ο κ.

Παπαθεοφονους και θα προπονή 
σει τους παίκτες του.

ΑΠΟ την Διοίκηση του Η 
ροδοτου καταβάλλεται προσπά 
θεία να έλθουν από την Παρα­
σκευή οι στρατευμένοι ποδο 
σφα ριστές του Συλλόγου, δεδο 
μένου μάλιστα ότι ο αγώνας 
με τον Ιωνικό περιλαμβάνεται 
στο ΠΡΟ—ΠΟ και υπάρχει σχε 
Τική εγκύκλιος της ΓΓΑ σύμ 
φωνα με την οποία πρέπει να γί 
νεται διευκόλυνση των στρα- 
τευμένων ποδοσφαιριστών.

ΕΞΑΛΛΟΥ την Κυριακή ο 
Ηρόδοτος θα ενίσχυθεϊ από τον 
Γσιρακο, του οποίου η ποινή 
(3 κίτρινες — 1 αγωνιστική) 

έληξε.

Ο Εργοτέλπζ έχει πρόβλημα 
με τους πολλούς τραμοτίες

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ αντυετωπί 
ζειο Εργοτέλης με τους τραύμα 
τ.σμούς ορισμένων βασικών 
στελεχών τοιχ των οποίων η 
συμιμετοχή στον αγώνα της 
Κυριακής για το Κύπελλο, με 
τον Αρη στην Θεσ)νίκη, θεω­
ρείται αμφίβολη ή καλύτερα α 
πίθονη.

ΕΤΣΙ χθες οπό την προπονη 
ση, που έγινε στο γήπεδο του 
Συλλόγου υπό την καθοδήγηση 
του κ. Τζανή, απούσιασαν ο 
Δούκας και ο ΣΤάμου (έκανε βά

επιχειρούν κάτι τέοιο γατί πι- 
στεύουν ότι δεν θα μπορέσουν 
να ανταποκριιθούν στις οικονο 
μικτές απαιτήσεις.

ΣΤΟ μεταξύ σύμφωνα με δη 
ιμοσιογραφικ^ς πληροφορίες ο 
τυπικά πρόεδρος του Εργοτέλη 
κ. Νικ. Αστρινακης συναντήθη 
κε στην Αθήνα με τον κ. Βαρ 
δινογιαννη, είναι όμως άγνωστο 
το περιεχόμενο της συνομιλι 
ας τους.

τσι σήμερα θα είναι στην διαθε 
ση του προπονητή τους.

ΚΑΤΟΠΙΝ αυτού και σύ­
μφωνα με πληροφορίες της στή 
λης, ο ΟΦΗ θα ξεκινήσει τον 
σημερινό αγώνα με την ακόλου 
θπ σύνθεση:

Χοσάδας, Γ κουλής, Τσί- 
μπος, Τσινός Ανδριανίδης, 
Ισης, Περσίας, Παπαβασι- 
λ^ιου, Χαραλαμπίδης, Νιό 
πλιας, Σαμαρας.

ΓΙΑ τον πάγκο ο ΟΦΗ θα 
έχει τους Σηφάκη, Πατεμτζή, 
Καργιωτη, Αθανασιαδη,, Μαρι- 
νάκη. Βλαστό. Φυσικά ένας α 
πό τους παίκτες του πάγκου 
που προαναφέραμε θα μείνει ε 
κτός Ιόαδας.

ΧΘΕΣ βράδυ επικοινωνήσα­
με τηλεφωνικά με τον προπο 
νητή του ΟΦΗ κ. Γκέραρν, ο ο 
ποιος μας είπε: «Θα παίξομε I 
για ένα καλό αποτέλεσμα και I 
με στόχο να περάσομε προκει-Ι 
μένου η Κρήτη να δει ένα ακό 
μη ματς του ΟΦΗ στο Ηράκ 
λείο, στα πλαίσια του Κυπέλ 
λου Κυπελλούχων Ευρώπης. Εί 
μαστέ όλοι αισιόδοξοι και πι­
στεύομε ότι θα έχομε την συ­
μπαράσταση τ<ον φιλάθλων της 
Μακεδονίας».

Η ΑΤΑΛΑΝΤΑ
ΟΙ ποδοσφαιριστές της Ατα­

λάντα προπονήθηκαν χθες το 
πρωί πίσω από τα γκολπόστ 
του γηπέδου της Τουμπαο, για 
να μην χαλάσει ο αγωνιστικός 
χώρος υπό την καθοδήγηση του 
κ. Μοντονίκο, ο οποίος λίγο α 
ργότερα ανακοίνωσε ότι η ομά 
δα του στον σημερινό αγώνα 
θα παραταχθεί με την ακόλουθη 
σύνθεση:

Πιότι, Μπαρτσέλα, Τζεντί 
λε, Καρλίνι, Μπαντίλι, Ικα 
Ρντι, Πρόνια, Στρόμπεργκ ‘ 
Νικολινι, Φορνουνάτο Κσ ί 
νταρούτι ί

ΤΟ ματς ΟΦΗ — Αταλάντα ‘
θ αρχίσει στις 3.30μ.υ.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ΚΑΙ 
ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΣ

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ — Ατα
λαντα θα σφυρίξει ο Δυτικογερ 
μονός κ. Μπιλ Χάμπερ, ενώ πα
ρατη ρητής θα είναι ο Ούγγρος ί
■" Πολατάι. jκ.

Ο ΑΠΟΑΟΓΙΙΜΟΧ ΠΟΥ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΗΚΕ

Η συμβολή του ΤΕΕ)ΤΑΚ
στην ανάπτυξη του Νομού

ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΕ ΤΟΠΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ
Ο απολογισμός του τμήματος 

Ανατ. Κρήτης του Τεχν. Επιμελή 
τηρίου Ελλάδας (ΤΤΕ)ΤΑΚ) πα 
ρουσ'άστηκε χθες στη συνεδρία 
ση της αντιπροσωπείας που έγι 
νε στην αίθουσα του ΕΒΕΗ. (Ό 
πως είναι γνωστό την 1η Νοεμ 
βρίου θα γίνουν εκλογές για την 
ανάδειξη νέων οργάνων του 
ΤΕΕ). Η απομαζικοποίηση που 
μαστίζει τα τελευταία χρόνια το 
μαζικό κίνημα είναι το θέμα που 
απασχολεί την Δ.Ε. του ΤΕΕ) 
ΤΑΚ.

Οι σπουδαιότερες παρεμβάσεις 
και προτάσεις που έγιναν από 
το ΤΕΕ)ΤΑΚ τα τελευταίο τρία 
χρόνια αναφέροντσν στα παρα 
κάτω θέματα:

— Ανάπτυξη των νότιων πα­
ραλίων και άλλων υποβαθμισμέ­
νων περιοχών της Αν. Κρήτης.

— Δημιουργία νέας Βιομηχα 
νηκής Περιοχής στο Ηράκλειο.

— Πρόταση για βιοτεχνικές πε 
ριοχές στους νομούς Ηρακλείου 
και Λασιθίου.

και διεύρυνση του Δημοκρατι­
κού προγραμματισμού στην Αν. 
Κρήτη.

— Προώθηση πολιτικής εξα­
σφάλισης στέγης στηριγμένης σε 
κοινωνικά προγράμματα.

— Προτάσεις για αποκέντρω 
ση και μεταφορά αρμοδιοτήτων 
στην περιφέρεια με παράλληλη 
μεταφορά πόρων.

— Συνέδριο για τις επενδύσεις 
στην Κρήτη.

— Πρόταση για το εκθετήριο 
- μεσογειακών προΤόντων - τε­
χνολογίας.

— Επίλυση του υδρευτικού

προβλήματος του Ηρακλείου.
—। Ανάπτυξη της έρευνας σε 

επίπεδο περιφέρειας, με κοινω­
νικό έλεγχο στους στόχους και 
τη χρηματοδότηση.

— Αντιμετώπιση του ενερ­
γειακού προβλήματος της Κρή­
της.

— Ίδρυση Οργανισμού Ανά­
πτυξης Ανατολικής Κρήτης,

— Έγιναν αρκετές συζητή­
σεις και συσκέψεις για τη μά­
στιγα των αυθαιρέτων.

— Διατήρηση των μνημείων 
και της αρχιτεκτονικής κληρο-
νομιάς. Λ?

Χθες Σήμερα Αύριο

ΑΠΟ σήμερα το γραφείο Τόπου της Νομαρχίας μπορεί να χρη 
σιμοποιεί το μοναδικό ραδιόφωνο που είχε εάν και εφόσον εγ- 
ικρίνει το σχετικό αίτημα ο Δ)ντής της Νομαρχίας. Έγγραφο λοι 
πόν με χαρτόσημο και σφραγίδα για να δοθεί η άδεια στους συ 
νσδέλφους του Γραφείου Τύπου να παρακολουθήσουν τις ειδήσεις 
του τοπικού Ραδιοφωνικού Σταθμού όπως άλλωστε έχουν χρέος 
να κάνουν από το ραδιόφωνο. Για να δούμε τί άλλο θα δούνε α­
κόμη τα μάτια μας σ' αυτόν τον κόσμο.

ΠΡΟΣ το παρών ο Σύμβουλος του υπουργού Γεωργίας κ. Βαγ. 
Σκουλάς παραμένει εδώ ασχολούμενος με... ιστορικά μάλλον θέ 
ματα. Τί άλλο δηλαδή μπορούσε να κάνει ο γνωστός και ως Καρ 
βάλιο, δυναμικό στέλεχος του ΠΑΣΟΚ σε μια εποχή που ούτε κα 
λημέρα δεν μπορεί κανείς να πει στον κ. Ποττάκη έστω κι αν εί­
σαι σύμβουλός του;

ΟΤΑΝ ένας πνευματικός άνθρωπος καλείται να δώσει μια συνέν 
τευξη στο Ραδιόφωνο ή την τηλεόραση μπορεί να δεχθεί την 
τιμή ή να την απορρίψει. Δεν μπορεί όμως να ζητά - παζαρεύον­
τας κάποια αργύρια δίκην Τσιτσολίνος. Αυτά για όσους ή όσες 
παρανόησαν βλέποντας τον κόσμο γεμάτο χρυσάφι μέσα... από 
ένα βραβείο.

— Συνεχής παρακολούθηση 
της ΕΠΑ.

— Ανέβασμα της ποιότητας

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

21-10-87
Ν. Υόρκης 133,850 139,370
Δ. Περμανί’ας 74,636 77,776
Γ αλλί ας 22,589 23,511
Αγγλίας 223,459 232,674
Ελβετίας 90,966 94,678
Ολλανδίας 66,563 69,302
Ιταλίας 100 μ. 10,358 1.0,274
Δανίας 19,473 20,274
Αυστρίας 10,641 11,079
Σουηδίας 21,206 22,079
Νορβηγίας 20,376 21,215

ΕΝΩΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ κλπ.
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Συνάδελφοι και συναδέλφισσες

ρη), ενώ ο Κορωνάκης 
Φραγκιαδάκης έτρεξαν 
τους. Εξάλλου απούσιασε 
ώζσς αδικαιολόγητα.

και ο 
μόνοι
ο Σι

ΣΗΜΕΡΑ οι ποδοσφαιριστές 
του Εργοτέλη θα ένουν ρεπό.

ΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ
ΓΙΑ τα διοικητικά του Ερ­

γοτέλη δεν υπήρξαν χθες εξε 
λί’ξεις και μπορούμε να πούμε 
ότι παραΤηρειταί μια στάσιμό 
τητα η οποία βασικά οφείλεται 
στο οικονομικό πρόβλημα που 
αντιμθετωπιζει ο Σύλλογος. Έ 
τσι ενώ πολλά μέλη του Εργο 
τέλη Θέλουν να έχουν ενεργό 
ανάμειξη στα διοικητικά, δεν

ΣΕ φιλικό του κύκλο 0 κ. Α 
στρινακης εκμυστηρεύτηκε 
χθες ότι είναι πικραμένος για ό 
σα ακούστηκαν σε βάρος του 
στη διάρκεια της Γενικής Συνέ 
λευσης της περασμένης Δευτέ 
ρας και κυρίως για το· ότι α 
πουσιαζε δήθεν αδικαιολόγητα, 
ενώ όλοι ήξεραν ότ( απούσιαζε 
στην Αθήνα και μάλιστα για 
πιο λόγο. Ο κ. Αστρινακης δεν 
απεκλεισε την περίπτωση να ε 
μφανισθεϊ και πάλι ενεργά στα 
διοικητικά του Εργοτέλη.

ΝΑ υπενθυμίσομε ότι η Γένι

ΖΩΝΤΑΝΟ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΕΡΤ 2 

Ο ΑΓΩΝΑΣ μεταξύ ΟΦΗ— 
Αταλαντα θα μεταδοθεί ζωντα 
νός. από την τηλεόραση γης 
ΕΡΤ 2. '

ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΧΘΕΣ ο καιρός στην περί ο 

Ζή της Θεσ)κη,ς ήταν καλός 
και παρατηρήθηκε κίνηση στην 
δίαθεση των εισιτηρίων, τα- ο 
ποια πωλουνται από τα πρακτο 
ρεια ΠΡΟ—ΠΟ, από τα γ,ρα 
φεία του ΠΑΟΚ και από το ξε 
νοδσχετο στο οποίο διαγένει η 
αποστολή του ΟΦΗ.

ΟΠΩΣ είναι γνωστό η ΟΥΕ 
ΦΑ έχει χαρακτηρίσει τον αγώ 
γωνα ΟΦΗ —Αταλαντα. Α Κα

κή Συνέλευση 
Εργοτέλη θα 
σκευή στις 8

των μελών του 
γίνει την Παρα 

το βράδυ.

τηγοριας και κατόπιν αυτού? 
θα ληφθούν σήμερα στην Του ί
μπα πρόσθετα μέτρα ασφαλείας 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΧΘΕΣ ΤΟ ΒΡΑΛΥ

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΩΝ Ν.Ε.
ΤΟΥ ΚΚΕ KAI THE ΕΑΡ

Συνάντηση αντιπροσωπείαν ; σεαεν και της καθιέρωσης της α
των Νομαρχιακών Επιτροπών 
Ηρακλείου του ΚΚΕ και της
ΕΑΡ πραγματοποιήθηκε χθες το 
βράδυ. Η «ατζέντα» της συζή 
τησης δεν έγινε γνωστή, επίση 
μα

Δημοσιογραφικές πληροφορίες 
ανέφεραν ωστόσο ότι ανάμεσα 
στα Θέματα' που επρόκειτο να
συζητηθούν ήταν η
πρωτοβουλιών

ανάληψη
για δημοτικά

προβλήματα, έχοντας και την 
εμπειρία των πρόσφατων δήμο 
τικών εκλογών το θέμα των βά

πλής αναλογικής.
Πολιτικοί παρατηρητές σχο­

λιάζοντας το γεγονός της συνά 
ντησης υπογράμμιζαν ότι πρό 
κειται για μια σημαντική πρω 
τοβουλια, ιδιαίτερα για το χρο 
νικό διάστημα που γίνεται που 
μπορεί να προσφέρει πολλά στο 
διάλογο για την αντιμετώπιση 
τοπικών και γενικότερων προβ­
λημάτων.

Εξέφραζαν. μάλιστα τη βεβα r 
ότητα ότι ένας τέτοιος διάλο­
γος θα διευρυνθει ακόμη περισ­
σότερο.

ΕΣΤΙΑ ΜΟΛΥΝΣΗΣ

ΜΠΟΡΕΙ να μην προκρίθηκαν για το βραβείο «Καζαντζάκη» α 
πό την αρμόδια επιτροπή οι κ.κ. Δ. Καλοκύρης, Α. Σανουδάκης, 
Μ. Ξεξάκης και Μ. Πρατωςάκης, αυτό όμως δεν σημαίνει ότι οι 
πνευματικοί αυτοί άνθρωποι είναι άξιοι μόνο «επαινετικών σχό­
λιών». Έχουν δίκαια κερδίσει την καταξίωση τους στονπνευματι 
'κό χώρο και το όποιο βραιβείο μάλλον εξυψώνεται και τιμάται 
απονεμάμενο σ αυτούς, απ' ό,τι τιύώνται εκείνοι από το οποίο 
βραβείο.

ΗΤΑΝ ανάγκη χθες βράδυ με την χρήση, προβολέων να πέ­
φτουν τα,μπετά στο αυθαίρετο κτίσμα του Μουσείου; Πού οδή 
γούιμε τον απλό πολίτη με μια τέτοια λογική και με την προ­
βαλλόμενη τελευταία άποψη ότι οι δημόσιες υπηρεσίες δεν υπο- 
χρεούινται στην εφαρμογή του Νόμου;

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΧΝΟΛΟΓιΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙιΚΟ ΙΔΡΥΜΑ 
(Τ.Ε.Ι.) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΧΑΝΙΩΝ

ΣΤΑ Χανια με την Μικτή 
της πόλης αγωνίζεται σήμερα 
στις ’3.30μ.,μ. η Μικτή Ηρακλεί 
ου στα πλαίσια του ποδοσφαι­
ρικού τουρνουά Μικτών ομά 
δων Πόλεων που διοργανωνει 
η ΕΠΟ

ΣΤΌΛΟΣ της ομάδάς της 
> ης μας όπως μας είπε χθες ο 
προπονητής της κ. Γ Καλογιαν 
νάκης, είναι να πάρει την νί­
κη.

Στην αποστολή μετέχουν 22 
ποδοσφαιριστές και η 16αδα 
θα βγει λίγο ποιν τον αγοινα.

ΟΙ 22 πσυ μετέχουν είναι 
Καλαφατης, Κατσαρος από 
Ερ. ΟΦΗ, Μαρκάκης, Β-λα 
τάς από Εθνικό, Μπαστου 
νάς, Σακαβέλης I και II α 
πό ΕΓΟΗ, Ζαμπετάκης (Α 
ΟΚ) Καρταλιανακης (Α.Ο 
Τ) Μεσαριτάκης (ΑΕΚ), 
Ρουσάκης, Βλαστός, Πετ

ράς από ΠΑΝΟΜ, Αναγ
νωσ εόπουλος, Μαυρής από 
Εργοτέλη Καρυωτάκης 
Μαρταβατζής από Ηρόδο­
το, Ποντικαλης, Αγιομυρ- 
Υΐανάκης από Ποσειδων», 
Κοντάκης Ολυμπ. Χερ), 
Σταματάκης (ΑΟ Ροδιάς), 
Μαρταβατζής (ΑΟ Τεφέ

ΠΡΟΧΘΕΣ η Μικτή έπαιξε 
φιλικό αγώνα με
έχασε με 2ί—1. Με τον νικη­
τή αγωνίστηκαν αρκετοί παϊ

τον ΕΓΟΗ κι

κτες της Μικτής.
ΟΙ ΑΠΟΥΣΙΕΣ

Οπως μας είπε χθες ο κ. Κα 
λογιαννακης, για το θέμα των 
απουσιών των παικτών που πη 
γαϊνουν σε σχολείο έχει δοθεί 
κατασταση με τα ονοματα στην 
Νομάρχη κ. X Αθανασακη η ο 
ποια θα δώσει λύση για το θέ 
μα.

Η ΓΕΗ σε ογώνεζ ίκρσοκίοζ
Την Κυριακή στην Αθήνα θα 

διεξαχθεί το Πανελλήνιο Πρω­
τάθλημα Ξιφασκίας Παίδων — 
Κορασίδων.

Από την πόλη ας θα λάβει 
μέρος η ΓΕΗ με τους παρακά 
τω αθλητές τρικ:

Ξίφος Ασκήσεις Κοδασιδων
Ε Δανδουλάκη
Ελ. Δανδουλάκη
Μ Δαμιανάκη
Ξίφος Μονομαχίας Παίδων 

Ο Τσακίρης 
Σ Μουντράκης.
Μ Τζωρτζακάκης.

Οπως μας είπε χθες σε τηλε 
φωνική επικοινωνία που είχαμε 
μαζί του, ο προπονητής της ο 
μάδας κ. Σπυριδακης, η ομαδα 
θα προσπαθήσει να πάρει πρώ

τες νίκες τόσο στο ατομικό ό 
σο και στο ομαδικό.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
Την περασμένη εβδομάδά (Πα 
ρασκτευή Σάββατο, Κυριακή) η 
ομαδα Παμπαίδων -— Παγκορα 
σίδων της ΓΕΗ αγωνιζόμενη 
για το Πανελλήνιο πρωτάθλημά
έφερε τα παρακάτω 
τα.

Ξίφος Ασκήσεως 
δων

αποτέλεσμα

Παγκορασί

Γ 
Μ 
Γ 
Μ

Κ Σπυριδακη 5η 
Ξίφος Ασκήκεως 
Θανόπουλος 6ος 
ΚουλενΤάκης 7ος 
Σχοιναράκης 9ος 
Χαριτάκης 10ος

Παμπαίδων

ΑΝΤ ΠΑΠ

ΣΤΙΣ ΑΡΧΕΣ
Ο ΠΡΌΕΔΡΟΣ της ΗΛΕ — 

ΟΦΗ κ. Παπαματθαιάκης συνο 
δευομενος από τον Αντιπρόεδ

Η διοίκηση του Σωματείου 
σας καλεί σε τακτική γενική συ 
νέλευση στις 22 Οκτωβρίου 87 
ημέρα' Πέμπτη και ώρα 2.00μιιι 
στα γραφεία του στο Εργατικό 
Κέντρο Ηρακλείου για συζήτη 
ση επι των παρακάτω θεμάτων 

1. Εκλογή Εφορευτικής Επι­
τροπής η, οποία θα διεξάγει τις 
εκλογές της .Ενωσης.

2. Διοικητικός και Οικονομι­
κός Απολογισμός

3 Ανακοινώσεις αντιμετώπι­
ση των προβλημάτων εν όψει 
τθζ χειμερινής περιόδου, πρόγ- 
ραμμα δράσης γ·α τη νέα διοι 
κηση.

Για να μπορέσετε να ψηφίσε 
τε είναι απαραίτητο να έχετε 
μαζί σας το βιβλιάριο ασθενεί 
αςσας και την αστυνομική σας 
ταυτότητα.
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Για τη Διοίκηση 
Ο Πρόεδρος
Γ ΚΟΥΡΙΝΟΣ
Ο Γ. Γραμματέας
Κ ΝΕΟΝΑΚΗΣ

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
ριπτώσεις, ττου η λύση τους 
απαιτεί και πολύ χρόνο και με­
γάλη δαπάνη.

3. Δεν είναι η πρώτη <ρορά, 
πον οι αρμόδιες υπηρεσίες λα­
βαίνουν γνώση τον θέματος. Ε­
πανειλημμένα και στο παρελ­
θόν είχαμε εντονότατα διαμαρ» 
τυρηθεί για το πρόβλημα, που 
όλοι συμμερίζονται και κανείς 
δεν προωθεί κάποια λύση. Εί­
ναι τουλάχιστο αντίθετο με κά­
θε έννοια χρηστής διοικήσεως 
και έννομης προστασίας του α­
γαθού της ζωής, της υγείας 
και του περιβάλλοντος, η πα­
ράλειψη αυτή. Είναι τουλάχι-1 
στο υποκριτικό (αν όχι κωμι-

κο), οι αρμόδιες υπηρεσίες 
(Διεύθυνση Εργασίας, Διεύθυν­
ση Υγιεινής, Υπουργείο Περι- 
.βάλλοντος κλπ.) να κόπτονται 
για την πιστή και μέχρι υπερ­
βολής τήρηση των νόμων και 
των διάφορων διατάξεων μέχρι 
και την πιο εξεζητημένη τους 
εφαρμογή σε ασήμαντες λεπτό- 
μέρειες, και να ανέχονται την 
λειτουργία μιας τέτοιας μονά­
δας, με τέοιες επιπτώσεις για 
τη ζ“ή, την υγεία και το περι­
βάλλον. Είναι τραγικά κωμικό 
οι διάφοροι αρμόδιοι να απαι­
τούν έστω σχολαστικό ξεσκό- 
νισμα στις τουαλέτες των ερ­
γοστασίων και να αδιαφορούν 
για την τοξική βροχή.

Η ΑΠΛΗ ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ

• ΤΟΥΣ αγώνες Κυπέλλου 
Ελλάδας των ομάδων του Ηρα 
κλείου, που θα διεξαχθούν την 
Κυριακή στις 2.30μ.μ. θα διευ 
θύνουν οι εξής διαιτητές: ΟΦΗ 
•— Νέστος ο κ. Κοντογιαννίδης 
(Θράκης), Ηρόδοτος — Ιων ι
κός ο κ. Ψυχο ιάνης 
Αρης—Εργοτέλης ο 
(Θεσ)κης).

(Αθηνών), 
κ. Ναουμ

Ο ETON αγ<ονα Πανελευσι
νιακοϋ — Αργους, θα σφυρίξει 
ο κ. Κωνιωτάκης (Ηρακλείου).

ήθεια της «Α. ΠΑΝΑΓΙΩΤΙ 
ΔΗΣ MERCL’RI» διοργανωνει 
δεξιοτεχνια αυτοκινήτων. Ο α 
γώνας θα γίνει στο Λιμάνι, στο 
ξενοδοχείο Γαλήνη, την Κυρία 
κή 25 ιΜ)—87. Περισσότερες 
πληροφορίες στο γραφείο του 
ΑΟ Κρήτης Κα)-αμα 2 τηλ. 
238393 όλες τις εργάσιυεςμέρες 
8—Ίβπίμ. Kat 6—ΙΟμ.υ.

• ΤΟ Σάββατο στις 3μτ. 
στο Εθνικό Στάδιο της Ελευθε
ριας Θα γίνουν Παγκρήτιο, αγώ 

_ „ . _ Τριαθλοί; Παμπαίδων — Πα
9 υ ΑΟ Κρητης με την βο γκορασίδων.

ρο κ. Καραντινό επισκέφθηκε 
χθες τις Αρχές της Θεσ)κης.

ΣΕ δηλώσεις του ο κ. Παπα 
ματθαιακης τόνισε ότι ο ΟΦΗ 
θα προσπαθήσει να προσφέρει j

εΖΑΤ _? “Τ’ *ΣΧΕΤΙΚΑ us το σε βάρος ' Πζ Ευστράτιου και της Ει- 
τσυ επεισόδιό στη Λάρισα, ο κ Τ0 •'®v”c Μπαιμπατζανή
Παπαματθαιακης είπε ότι μετά notf και διαμένει’ στο
τις ψευδείς δηλώσεις που έκα ΗΓ®<ιλε'0 η Ειρήνη Αντωνίου
νε ο κ. Χατζόπουλος σε αθλητι ι 
κή εφημερίδα των Αθηνών, θα ’ 
του υποβάλει μήνυση κα, θα 
προτείνει για μάρτυρες παραγο 
ντες και φιλάθλους της Λαοισι 
νής ομάδας.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύιμφωνα με

του Αριστείδη και της Παγώνας 
το γένος Κουτσαγικίλα που γεννή 
θηκε στην Περαχώρα Κορινθίας 
και διαμένει στο Ηράκλειο πράκει 
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΛΕΦΤΗΣ
ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ 

Στο Λιμ. Χερσονήσου 

Συνεχίζομε την χειμερινή περίοδο 

με νέο ΛαΤκό πρόγραμμα.

Τιμές λογικές

Άψογη εξυπηρέτηση.

Τηλ. 0897)22551

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω Περιοχών ότι 
για να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ 
θα γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος, ως εξής:

ΠΕΜΠΤΗ 22-10-87
Από C8.00 μέχρι 11.30 περιοχές Μέθα Κατσαμπά — Ινστι­
τούτο Λαχανοκομίας και Ανθοκομίας — Νταμάρια συνοι- 
κισμού Δημητρίου καθώς οδοί Λαγκαδά — Μουσών _  
Δυρραχίου — Εδέσσης — Ελλησπόντου — Φιλίππου και 
Νεσπόλεως.

>

Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα, το ρεύμα θα ξανα- 
δοθεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρε- I, 
ται πιο πάνω.

Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δί- | 
κτυα της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια I 
ρεύμα.

Ετσι, για λόγους ασφαλείας, απαγορεύεται η προσέγγιση 
σε αγωγούς, ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας, ακόμα κι αν ί 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ- ( 
Χήματος.

«ΔΕΗ — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ»

Συνέχεια σηό τη· ΐη στΑ . 
σεις και τΓαραχαράξεις.

Και στο σημείο ακριβώς αυ­
τό αναδεικνύεται ορόλος και η 
σημασία αυτού του ρόλου που 
•πρέπει να παίξει η αριστερά, 
τα προοδευτικά πολιτικά κόμ­
ματα και κινήσεις, η εργατική 
τάξη, ολόκληρος ο προοδευτι­
κός κοσμος. Θα επιτρέψουν για 
άλλη μια φορά να εκβιαστούν 
οι συνειδήσεις των δημοκρατι­
κών ψηφοφόρων από τα πλαστά 
διλήμματα του δικομματισμού, 
ή θα επιβάλουν με ένα πλατύ, 
κοινό και συντονισμένο αγώνα

ΒΡΕΘΗΚΕ
ΠΝΙΓΜΕΝΟΣ

Πνιγμένος μέσα σε βαρέλι με 
νερό βρέθηκε προχθές από τη 
σύζυγό του ο 78χρονος Ιωσήφ 
Αγγελάκης. Σύμφωνα με την Α- 
σπυινομία ο Αίγιγελάίκης που έμενε 
στον ^ηροπάταμο, έπασχε από 
ψυχική ασθένεια.

ΔΕΝ ΘΑ ΔΕΧΘΕΙ 
Η κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ

Λόγω υπηρεσιακής απαισχόλη 
σης η Νομάρχης κ. Χαρά Αίθανα 
σάκη - Μιχαηλίδου δεν θα δε­
χθεί σήμερα Τετάρτη το κοινό, 
θα δεχθεί την Παρασκευή στις 
12 το μεσημέρι.

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ
ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ 
ΣΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΤΡΟΦΙΜΑ - ΠΟΤΑ

Εκπτώσεις, που κατά μέσο ο- 
ρο θα κυμαίνονται από 10—15- 
ο) ο θα κάνουν τα μαγαζιά στην 
διάρκεια του δεκαημέρου Ελλη 
νικών προΤόντων που αρχίζει 
σήμερα κσι θα διαρκέσει μέχρι 
τις 31 Οκτωβρίου.

Όπως αναφέρεται σε χθεσινή 
ανακοίνωση του Συνδέσμου Προ 
ώθησης Ελληνικών ΠροΤόντων 
που οργάνωσε την εκδήλωση αυ 
τή στο δεκαήμερο αυτό οι κατα 
ναλωτές θα έχουν την ευκαιρία 
να αγοράσουν ελληνικά τρόφιμο 
και ποτά σε χαμηλότερες τιμές 
και έτσι δοκιμάζοντας να τα 
προτιμούν κσι στο μέλλον.

; την καθιέρωση της απλής ανα- 
: λογικής;

Είναι βέβαιο πως η απλή 
αναλογική, πέρα από το γεγο- 
νός ότι είναι το μόνο έντιμο 
εκλογικό σύστημα, θα καταφέ­
ρει καίριο πλήγμα στο δικομ- 
ματισμό, θα αλλάξει ριζικά το 
πολιτικ όσκηνικό και θα βοη­
θήσει αποφασιστικά στη δρο­
μολόγηση προοδευτικών πολι­
τικών εξελίξεων, προς όφελος 
του λαού και του τόπου.

Και το έδαφος σήμερα είναι 
πολύ πρόσφορο, με τις συζη- 
τήσεις και ετταφιές ττου ανα­
πτύσσονται στους κόλπους της 
αριστερός και των άλλων προ­
οδευτικών κομμάτων και προ­
σωπικοτήτων, με τις επιτροπές 
για την απλή αναλογική που 
απλώνονται σε όλες τις πόλεις 

χώρας, το ζήτημα αυτό 
παίρνει ευρύτερη πανεθνική 
διάσταση.

Από τον αγώνα αυτό το Η­
ράκλειο δεν μπορεί να λείψει. 
Ο προοδευτικός κόσμος του Η­
ρακλείου, όλοι οι αριστεροί, οι 
οπαδοί της απλής αναλογικής, 
οι εχθροί του δικομματισμού, 
έχουν χρέος να πάρουν στα χέ­
ρια τους το αίτημα της απλής 
αναλογικής, να το σηκώσουν 
ψηλά, να διαφωτίσουν με νέους 
τρόπους και μεθόδους το λαό.

Και τότε είναι βέβαιο πως, 
αν το ρεύμα της απλής αναλο­
γικής μεγαλώσει, θα παρασύ­
ρει το δικομματισμό και μαζί 
του την απογοήτευση, την α­
δράνεια και την στασιμότητα.

Καιρός, λοιπόν, και στο Η­
ράκλειο να φυσήξει ο άνεμος 
της απλής αναλογικής.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ
Το Τμήμα Ηλεκτρονικής του Παρ)τος Χανιών - Τ.Ε.ιΙ. Ηρακλεί­

ου, προκηρύσσει τις παρακάτω θέσεις μόνιμου εκπαιδευτικού 
προσωπ.κοό, σύμφωνα με το Π.Δ. 223)84 (ΦΕΚ 83)84 - τεύχρί 
Α'), το άρθρο 16 του Ν. 1404)83 (ΦΕΚ 173)24-11-83 - τεώχ. Α') 
και το άρθρο 1.5 ταυ ίΐδιου νόμου, όπως τραπαποιιήθηκε με την 
Ε5) 4509) 85 (ΦΕΚ 492)85 τεύχ. Β’) υπουργική απόφοση που κυ­
ρώθηκε με το Ν. 1566)85, άρθρο 76, την 65)4224)3-7-64 επίσης 
Υπουργική απόφαση και την με αριθμ. 1)22-6-87 πράξη της Συ­
νέλευσης του Τμήματος Ηλεκτρονικής:

θέσεις ΙΚαθηγητών Εφαρμογών (Γ Βαθμίδας)
1) Μιάς (1) θέσεως Ηλεκτρονικού με εξειβίικευση. στις Γαρμ- 

μές - Κεραίες - Μικροκύματα.
2) Μιάς (1) θέσεως Ηλεκτρονικού με εξειίδίκευση σε θέματα Γε 

νικών Ηλεκτρονιικών - Σ.Α.Ε. (Ηλεκτρονικός Αυτοματισμός).
3) Μιάς (1) θέσεως Ηλεκτρονικού με εξειίδίκευση στα Λογικά 

Κυκλώματα - Ψηφιακά Συστήματα - 'Μΐιικρό’ύ'πολογιιστές (HARD­
WARE) .

4) Μιάς (1) θέσεως Ηλεκτρονικού με εξειδίκευση στις Τηλεπι­
κοινωνίες - Τηλεόραση.

Τα απαιτούμένα προσόντα των υποψηφίων είναι αυτά που1 πε- 
ριγροφονται στο άρθρο 15παρ. 4 του Ν. 1404)83 (ΦΕΚ 1.73)04- 
11-83 - τεύχ. Α'), όπως τροποποιήθηκε με την αριθμ. Ε5)4'509). 
9-8-85 (ΦΕΚ 492)85 - τευχ. Β ) Υπουργική απόφαση που κυρώ- 
θήκε σύμφωνα με το άρθρο 76 του Ν. 1566)85.

Η ξένη γλώσσα δι απιστώνέτα ι για τη βαθμίδα του Καθηγητή 
Εφαρμογών, σύμφωνα, με την Ε5) 5025)1'6-9-85 (ΦΕΚ 660)1-11- 
85 τεύχ. Β’) Υπουργική απόφαση.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει μαζί με την αίτηση να. συνυπΟβά- 
λουν μέσα σε αποκλειστική προθεσμία 30 ημερών από την τελευ­
ταία δημοσίευση στον ημερήσιο Τύπο, τα παρακάτω δικαιολιογη 
τικά:

α) Κυρωμένα αντίγραφια όλων των τίτλων σπουδών. Εάν οι 
τίτλοι προέρχονται από χώρα1 τσυ Εξωτερικού πρέπει να είναι 
επικυρωμένοι από την Ελληνική Προξενική αρχή της Χώρας που 
εκδΙόθηκαν, όταν η Χώρα αυτή δεν έχει κυρώσει ή. προσχωρήσει 
μέχρι σήμερα στη σύμβαση της Χάγης και σε κάθε περίπτωση ε- 
πίίσημα μεταφραϊσμένα. Επίσης οι τίτλοΊ σπουδών προέλευσης ε­
ξωτερικού πρέπει να συνοδεύοντα: από τίτλο ισοτιμίας προς τα 
Ελληνικά Εκπαιδευτικά Ιδρύματα.

β) Πιστοποιητικό εγγραφής στα Μητρώα Δήμου ή Κοινότητος 
περί του τρόπου και χρόνου κτήσεως της Ελληνικής Ιθαγένειας.

γ) Πιστοποιητικό Στρατολογικού Μήτρώου (Τύπου Α’).
ιδ) Πλήρες β'ογραφ κό σημείωμα με συνοπτική ανάλυση του 

συιγγραφικού και επιστημονικού τους έργου σε τρία (3) αντίτυπα
ε) Αντίτυπα των δημοσιευμάτων ή εκδόσεων σε τριπλ-ούν.. 
στ) Υπεύθυνη Δήλωση του Β.Δ. 660)65.
ζ) Κάθε άλλο στοιχείο που Θα βοηθούσε την εισηγητική επι­

τροπή' στην πληρέστερη μόρφωση γνώμης για τον υποψήφιο.
Τα δικαιολογητικά πρέπει να είναι θεωρημένα από τις κατά το 

νόμο αρμόδιες αρχές και ειδικά για τα πιστοποιητικά απόδειξης 
επαγγελματικής δραστηριότητας στον ιδιωτικό τομέα απαιτείται 
θεώρηση από την Επιθεώρηση Εργασίας ή τους ασφαλιστικούς 
φορείς.

Περισσότερες πληροφορίες δίνονται από τη Γραμματεία του 
Παρ)τος Χανιών στο τηλέφωνο: 0801 - 59188.

Χανιά 23-6-1987
Ο Πρόεδρος Τ.Ε.Ι.

Νίκος Βαρδής

ΗΡΟΔΟΤΟΣ — ΙΩΝΙΚΟΣ
Αγώνας Κυπέλλου Ελλάδας

Γήπεδο Αλικαρνασσού 

Κυριακή 25-10-87 ώρα 2,30 μ.μ. 

Καλούνται οι φίλαθλοι να συμπαρασταθούν 

στον Ηρόδοτο.

ΚΑΤΑΡΓΗΘΗΚΕ 
ΤΟ ΜΕΤΑΛΥΚΕΙΑΚΟ 
ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ

Δεν θα λειτουργήσει φέτος το 
ιΜεταλυϊκεί'ο.κό προπαρασκευαστι­
κό κέντρο Αρκαλοχωρίου επειδή 
οι αιτήσεις που υπήρχαν για φοί 
τηίση ήταν λίγες. Έτσι σι μιαθη 
τές πσυ είχαν κάνει αίτηση, θα 
ιφοιτήσαυν στο πρώτο Μεταλυ 
κειακό Ηρακλείου που στεγάζε­
ται στο 2ο Λύικειο της πόλης, 
στη θέρισσο. Να σημειωθεί πως 
τα μαθήματα στα μεταλυκειιακά 
’έχουν αρχίσει από τις 15 Οκτώ 
βρίου και ότι φέτος λειτουρ­
γούν δυο στην πόλη· ταυ Ηρα­
κλείου και ένα στις Μοίρες.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 
ΕΔΡΑ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Χαλούνται τα μέλη του Συλ 
λόγου Εκτελωνιστών σε έκτακτη 
Γενιική Συνέλευση σύμφωνα με 
το άρθρο 1ι1 του καταστατικού 
του, που θα γίνει στις 30-10-87 
ημέρα Παρασκευή και ώρα 6 μ.μ. 
στο Εμπορικό και Βιομηχανικό 
Επιμελητήριο Ηρακλείου με μονά 
ιδτκό θέμα: Τροποποίηση του κα 
τσστατρκού και εναρμόνιση του 
σύμφωνα «με τον Νόμο 1712)87 
περί Επαγγελματικών Οργανώσε­
ων.

Σε περίπτωση που δεν επιτευ­
χθεί απαρτία η συνέλευση θα 
επαναληφθεί την επόμενη Παρα
ακευή στις 6-11-87 στον ίδιο
ρο και την ίδια ώρα.

Ηράκλειο 21-10-67
Ο Πρόεδρος

Αλέξ. Ανδρεαδάκης
Ο Γιεν. Γραμματέας 
Κων)νος Λευκόχειρ

Χώ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΜΙΣΘΩΣΗ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ
Ή ΔΕΗ - ΑΗΣ Λινοπεραμάτων καλεί τους ενδιαφερομέ­

νους να λάβουν μέρος στο μειοδοτικό διαγωνισμό -μίσθωσης 
λεωφορείων για τη μεταφορά του προσωπικού από Ηρά­
κλειο προς ΑΗΣ Λινοπεραμάτων .και αντίστροφα. Πληροφο­
ρίες και έντυπα της διακήρυξης διατίθενται από τον ΑΗΣ 
Λινοπεραμάτων - Γραφείο Προμηθειών Τηλ. 821610 ημε­
ρομηνία' λήξεως υποβολής των προσφορών 9-1'1-87.

Διανομή ΚΑΘΑΡΟΥ και ΑΚΑΘΑΡΤΟΥ 

Πετρελαίου, κατ’ οίκον. 

Παράδοση αυθημερόν

Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑΣ
Τηλ. 230602, οδός Πατελλάρου και Σμπύκου.


